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Modelos

1 Modelos

Marca - Modelo Tamaiio (xxx) Tension (¥)

Thermo Scientific — TSXxxx86* 400/ 500/ 600 /700 A/D/V/G

* Nota: Energy Star no es aplicable a los modelos G y V.
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Precauciones de seguridad
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2 Precauciones de
seguridad

Instalacion y funcionamiento

En este manual se usan los siguientes simbolos y convenciones:

Este simbolo, cuando se utiliza solo, hace referencia a instrucciones de
funcionamiento importantes que reducen el riesgo de lesion o un
rendimiento deficiente de la unidad.

PRECAUCION: Este simbolo, en el contexto de una PRECAUCION,
indica una situacién de riesgo posible que, si no se evita, podria ocasionar
lesiones leves 0 moderadas o dafios en el equipo.

ADVERTENCIA: Este simbolo indica situaciones de riesgo posibles que,
si no se evitan, podrian ocasionar lesiones graves o la muerte.

ADVERTENCIA: Este simbolo indica situaciones en las que existen
tensiones peligrosas y riesgos de descargas eléctricas.

El simbolo del copo de nieve indica temperaturas bajas extremas y un alto
riesgo de quemadura por congelacién. No toque muestras ni metales
expuestos con miembros del cuerpo desprotegidos.

Este simbolo indica el uso obligado de guantes durante los procedimientos
indicados. Si se van a realizar procesos de desinfeccién, use guantes de
proteccién quimica. Lleve guantes aislados para manipular muestras y
cuando use nitrégeno liquido.

Antes de instalar, utilizar o mantener este producto, lea detenidamente este
manual y las etiquetas de advertencia. Si no se siguen estas instrucciones,
podria verse afectado el funcionamiento del producto, con el consiguiente
riesgo de sufrir dafios o lesiones.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific



Precauciones de seguridad

A continuacién encontrard precauciones de seguridad importantes que
hacen referencia a este producto:

Utilice esta unidad solamente de la manera que se describe en la
documentacién sobre el producto y en este manual. Antes de utilizarlo,
compruebe que es apropiado para su aplicacién. Si el equipo se utiliza de
una manera no especificada por el fabricante, la proteccién proporcionada
por el equipo resultard perjudicada.

No modifique los componentes del sistema, sobre todo el controlador.
Utilice piezas o equipos de sustitucién exactos a los del fabricante original.
Antes de su uso, confirme que el producto no ha sido alterado en modo
alguno.

A ADVERTENCIA: Su unidad tiene que estar correctamente conectada a
\ tierra, de acuerdo con los cédigos eléctricos nacionales y locales. No conecte
la unidad a fuentes de alimentacién sobrecargadas.

ADVERTENCIA: Desconecte la unidad de todas las fuentes de
alimentacién antes de su limpieza, resolucién de problemas o realizacién de
cualquier tarea de mantenimiento en el producto o en sus controles.

ADVERTENCIA: "Precaucién. Riesgo de incendio." Esta unidad estd

cargada con refrigerantes de hidrocarburo.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 3
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3 Desembalaje

Instalacion y funcionamiento

A su entrega, examine el exterior delante del responsable del transporte para
comprobar que no hay dano fisico. Si existe dafo exterior, desempaquete e
inspeccione detenidamente la unidad y todos los accesorios para ver si hay
danos.

Si no existe dafio exterior, desempaquete e inspeccione el equipo en los
primeros cinco dias tras la entrega. Si encuentra algin dafo, conserve los
materiales de embalaje e informe inmediatamente del dafo al transportista.
No devuelva articulos al fabricante sin autorizacién por escrito. Al presentar
una reclamacién por danos en el envio, solicite que el transportista
inspeccione el contenedor de envio y el equipo.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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4 Lista de emb alaje Dentro del armario del congelador se encuentra una bolsa que contiene:
* este manual;
* una llave para la cerradura de la manilla;

¢ una unidad USB con los manuales del usuario, incluidas las versiones
traducidas;

* certificados de conformidad y calibracién;
¢ un conector de contactos de alarma remota;
* tacos para la separacién de la parte trasera.

En caso de que haya pedido un registrador de graficas instalado in situ, la
bolsa también contendrd:

* instrucciones de instalacién del registrador;

* papel sin tinta adicional.

Si ha pedido un sistema de seguridad, el armario también contendra:
* un conjunto de mangueras;

*  conectores compatibles con el sistema métrico e imperial.

Si se especifico en el pedido, la bolsa también puede incluir:

* un grifico de temperatura QC y un registro de prueba;

e informacidn sobre calibracién.

Si ha pedido la opcién de tarjeta de acceso por proximidad, las tarjetas se
encontrardn en una bolsa unida a la parte delantera del congelador.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 5
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5 Recomendaciones
generales

5.1 Supervision de la
temperatura

5.2 Uso general

5.3 Carga inicial

Instalacion y funcionamiento

NOTA IMPORTANTE: Recomendamos utilizar un sistema de supervi-
sién de temperatura redundante e independiente que permita supervisar el
congelador de manera ininterrumpida y asegurar que el rendimiento del
congelador sea acorde con el valor del producto almacenado.

Este sistema de refrigeracién se ha disenado para mantener de forma segura
temperaturas ultrabajas en entornos con temperatura ambiente compren-
dida entre 15 °C y 32 °C (de 59 °F a 90 °F), solo cuando el congelador se
utilice para almacenamiento. Para los modelos TSX 700, el entorno de fun-
cionamiento maximo es de 28 °C (83 °F).

ADVERTENCIA: Esta unidad no es un dispositivo de "congelacién
ripida". Congelar grandes cantidades de liquido o elementos con un alto
contenido de agua, aumentard de forma temporal la temperatura de la
cdmara y provocard que los compresores funcionen durante mds tiempo.

Evite abrir la puerta durante largo tiempo, ya que el aire a temperatura de la
cdmara escapard con rapidez. Asimismo, mantenga las puertas interiores
cerradas el mdximo tiempo posible. El aire de la estancia, que contiene
mucha mds humedad, reemplaza el aire de la cdmara y puede provocar que
aparezca escarcha en la cdmara con mayor rapidez.

Deje que el congelador funcione a la temperatura deseada durante 12
horas como minimo antes de cargarlo.

Instale las baldas del congelador una a una, empezando por la balda
superior. Después de cargar cada balda, deje que el congelador recupere el
punto de ajuste deseado antes de cargar la siguiente balda. Repita este
proceso hasta que el congelador esté completamente cargado.

PRECAUCION: Si no se siguen estos procedimientos o se sobrecarga la

unidad, los compresores pueden verse expuestos a una tensién indebida y se
puede poner en peligro la seguridad del producto.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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5.4 Apertura/ Cierre de Para abrir la puerta de rejilla, tire de la esquina superior derecha, como se
la puerta de la bateria  muestraen la imagen siguiente.

Para cerrar la puerta de rejilla, empuje la puerta contra el marco y fije el
pestillo en su lugar.

Figura 1. Apertura de puerta

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 7
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6 Normas de
funcionamiento

6.1 Especificaciones

eléctricas

8 Instalacion y funcionamiento

Los congeladores que se describen en este manual estdn clasificados para ser
utilizados como equipo estdtico en un entorno con un nivel de
contaminacién de grado 2 y una sobretensién de categoria II.

Estas unidades han sido disenadas para funcionar en las siguientes
condiciones ambientales:

e Uso en interior
e Altitud de hasta 2.000 m

* Humedad relativa médxima del 60% para temperaturas comprendidas
entre 15 °Cy 32 °C (de 59 °F a 90 °F). Para los modelos TSX 700, el

entorno de funcionamiento mdximo es de 28 °C (83 °F).

* Fluctuaciones de tensién de la alimentacién eléctrica que no sobrepasen
el £10% de la tensién nominal.

e Para la serie TSX, no se debe conectar la unidad ULT a una toma
protegida con interruptor para fallo de puesta a tierra (GFCI) ya que
podria sufrir danos en los disyuntores.

El dltimo cardcter que aparece en el nimero de modelo de la placa de datos
identifica las especificaciones eléctricas de su unidad. El valor nominal de la
corriente especifica para la unidad se detalla en la placa de datos.

Los tipos de tensién son A, D, V y G, tal y como se especifica en la tabla

siguiente:

Tabla 1. Especificaciones eléctricas de la serie TSX

Modelo Tension Frecuencia Corriente
400 D/V 208-230 V 50/60 Hz 4,0 A
400 A 115V 60 Hz 9,0 A
400 G 100V 50/60 Hz 10,5A
500D 208-230 V 60 Hz 5,1A
500V 208-230 V 50 Hz 52A
500 A 115V 60 Hz 9,5A
500 G 100 V 50/60 Hz 9,5A
600 D/V 208-230 V 50/60 Hz 4,0 A
600 A 115V 60 Hz 8,5A
600 G 100V 50/60 Hz 9,5A
700 D 208-230 V 60 Hz 5,8A
700 V 208-230 V 50 Hz 6,1 A
700 A 115V 60 Hz 10,6 A

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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7.1 Ubicacion

7.2 Cableado
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Instalacion

ADVERTENCIA: No sobrepase la potencia eléctrica nominal que se
especifica en la placa de datos situada en la parte inferior izquierda de la

unidad.

Instale la unidad en una zona nivelada donde no se produzcan vibraciones.
Ademds, debe dejar un espacio libre de al menos 20 cm (8 pulgadas) en la
parte superior y los laterales, y de 15 cm (6 pulgadas) por la parte trasera.
Para obtener mds informacién sobre el procedimiento de nivelacién de las
unidades, consulte la Seccién 7.3. Deje suficiente espacio libre para que
pueda abrirse la puerta hasta un dngulo minimo de 85°.

Los tacos de separacién traseros que se incluyen con el congelador se pueden
utilizar para garantizar un espacio de separacién idéneo. Para instalar los
tacos de separacidn, atornillelos en la parte trasera en la zona de la cubierta
trasera.

No sitte el equipo a la luz directa del sol ni cerca de difusores de calefaccién,
radiadores ni otras fuentes de calor. La temperatura ambiente del lugar de la
instalacién debe situarse entre 15 °C y 32 °C (59 °F y 90 °F). Para los
modelos TSX 700, el entorno de funcionamiento miximo es de 28 °C

(83 °F).

PRECAUCION: Conecte el equipo a la fuente de alimentacién adecuada.
Una tensién incorrecta puede ocasionar danos graves en el equipo.

PRECAUCION: Para garantizar la seguridad personal y el funcionamiento
sin problemas, esta unidad tiene que estar correctamente conectada a tierra
antes de su uso. Si no se conecta a tierra el equipo, pueden producirse
lesiones personales o dafos al equipo. Cumpla siempre con el Cédigo
Eléctrico Nacional y con los cédigos locales. No conecte la unidad a lineas
de alimentacién sobrecargadas.

PRECAUCION: No coloque la unidad de manera que impida el acceso al
dispositivo de desconexién o al disyuntor situado en la parte trasera de la

unidad.

PRECAUCION: Conecte siempre el congelador a un circuito dedicado
(separado). Cada congelador incorpora un cable y un enchufe de servicio
disenado para conectarlo a una toma de corriente que suministre la tensién
adecuada. La tensién de alimentacién debe tener un margen de +10% de la
tensién nominal del congelador.

PRECAUCION: Nunca retire o inutilice la punta de contacto de la
conexién a tierra del enchufe del cable de servicio. Si se extrae la punta de
contacto, la garantia quedard anulada.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 9
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7.3 Nivelado

7.4 Sistema de seguridad
(opcional)

7.5 Estructura de
armario superaislada

7.6 Funcionamiento de
las puertas

7.6.1 Apertura de la puerta

10 Instalacion y funcionamiento

Asegurese de que el suelo estd nivelado. La unidad deberd estar nivelada
horizontal y verticalmente.

Los modelos con capacidad de caja 400 estdn equipados con una pata
niveladora situada en el lado derecho. Estas patas pueden utilizarse para
evitar que la unidad se mueva al abrir la puerta.

Asegurese de bloquear los frenos en las unidades equipadas con ruedas.

Si utiliza un sistema de seguridad de CO, o LN,, consulte la Seccién 11
para conocer las instrucciones de instalacién y funcionamiento.

En todos los modelos, las paredes del armario tienen un nicleo de
aislamiento por vacio encapsulado mediante una ldmina de pelicula sellada.

PRECAUCION: No taladre las paredes del armario ni cerca de ellas. Si lo

hace, podria dafar el aislamiento y dejar la unidad inoperativa.

Los congeladores verticales vienen equipados con un montaje avanzado
especialmente diseiado para los congeladores de ultrabaja temperatura.

Cuenta con las siguientes caracteristicas:
e facilidad de funcionamiento;
* cierre por la parte delantera;

* pestillo para un candado estindar para obtener mayor seguridad. La
longitud de la cadena debe ser de 1,9 cm a 3,8 cm (de 0,75 a 1,5
pulgadas).

e construccién duradera que ofrece un funcionamiento fiable y un
almacenamiento seguro del producto;

* funcién de alineacién de la rampa de la puerta;

e acceso controlado del congelador opcional mediante tarjetas de acceso
por proximidad.

PRECAUCION: Cuando necesite mover el congelador, agarre siempre las
superficies del armario; nunca tire de la manilla.

Para los congeladores con la opcién de tarjeta de acceso por proximidad:

1. Quite el candado en caso de que esté instalado.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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2. DPara desbloquear la puerta, pase la tarjeta por delante del congelador,

por debajo de la pantalla LCD.

3. Agarre el mango y tire de él hacia si hasta que el pestillo se desacople de
la cerradura del armario.

4. Siga tirando de la manilla hasta que se abra la puerta principal.
Para los congeladores sin la opcién de tarjeta de acceso por proximidad:
1. Quite el candado en caso de que esté instalado.

2. Agarre la manilla y tire hacia usted hasta que el pestillo se separe de la
cerradura del armario.

3. Siga tirando de la manilla hasta que se abra la puerta principal.

7.6.2 Apertura de la puerta  Si se produce un corte en el suministro eléctrico y la unidad dispone de la
durante un corte dela  opcién de tarjeta de acceso por proximidad, utilice una baterfa de 9 voltios
alimentacion eléctrica  para activar el sistema. Para acceder al terminal de 9 voltios, retire la tapa

USB y localice los terminales de la bateria.

Una vez que los terminales queden expuestos, puede abrir la puerta. Para
ello, toque los terminales con la baterfa de 9V y pase una tarjeta de
proximidad vélida por debajo del drea de lectura. Cuando la puerta esté
abierta, quite la bateria.

Nota: Los terminales estin polarizados, por lo que debe orientar la bateria de
9 V correctamente.

7.6.3 Cierre de la puerta  Nota: E/ pestillo no se bloquea automdticamente cuando se cierra la puerta.
Primero debe girar el pestillo hasta la posicion de apertura.

1. Agarre la manilla (a ser posible con la mano izquierda) y tire hacia usted
a la vez que gira el pestillo hasta la posicién abierta.

2. Mueva la puerta del congelador hasta la posicién de cierre y empuje la
manilla poco a poco mientras se asegura de que el pestillo encaja
perfectamente en la cerradura del armario.

3. Siga presionando la manilla hasta bloquear el pestillo en la posicién de
cierre.

4. Para bloquearlo, introduzca la llave y girela hacia la izquierda.

5. Si es necesario, vuelva a colocar el candado.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 11
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7.7 Puerto de
ecualizacion de la
presion

7.8 Instalacion del
conector de la alarma
remota

12 Instalacion y funcionamiento

Cuando se abre la puerta de un congelador vertical de ultrabaja temperatura,
el aire de la estancia entra rdpidamente en el compartimento de
almacenamiento. Cuando se cierra la puerta, el volumen fijo de aire se enfria
rapidamente. La presién cae por debajo de la presién atmosférica, con lo que
se produce un vacio importante. Hasta que las presiones interiores vuelvan a
alcanzar el nivel de la presién atmosférica, no serd posible volver a acceder al
armario. Si no se dispone de un mecanismo de ecualizacién de la presién, en
casos extremos pueden pasar varias horas antes de que se pueda volver a abrir
la puerta con facilidad.

Los modelos verticales incorporan un puerto que facilita la descarga del vacio
después de abrir la puerta. El puerto de ecualizacién de la presién estd situado
en la parte delantera del congelador, en la puerta que hay detrds del panel que
se encuentra a la altura de los ojos. Aunque el puerto se ha disenado para la
descongelacién automadtica, si se acumula una cantidad excesiva de escarcha
en la puerta interior, podria producirse una restriccién del flujo del aire. Por
tanto, debe inspeccionar con regularidad esta puerta y eliminar los restos de
escarcha con ayuda de un cepillo de cerdas duras de nailon.

Los contactos de la alarma remota estdn situados en la parte trasera del
congelador, en la parte superior izquierda del interruptor de alimentacién
eléctrica. Tras instalar los cables desde la alarma remota al conector, instale el
conector en los microcircuitos del congelador.

La configuracién de los pines aparece en la Figura 2.

REMOTE ANALOG OUTPUT

[1]2][3]4]5]8] 7]

PIN #1: ANALOG OUTPUT +
PIN #2: ANALOG OUTPUT -
PIN #3: NOT CONNECTED
PIN #4: NOT CONNECTED
PIN #5: NORMALLY CLOSED
PIN #6: COMMON

PIN #7: NORMALLY OPEN

CONTACTS IN ALARM STATE
32V/I3A MAX

Figura 2. Configuracion de los pines de alarma remota

Los contactos se disparardn en caso de que se produzca un corte en el
suministro eléctrico, una alarma de alta temperatura, una alarma de baja
temperatura o una alarma de puerta entreabierta.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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7.9 Aplicacion Fl congelador de -86 °C (consulte la Seccién 1 para conocer la serie del
modelo concreto) que se describe en este manual es una unidad de alto
rendimiento para uso profesional. Estos productos estdn indicados para el
almacenamiento en frio en aplicaciones de investigacién y como congelador
de laboratorio de uso genérico, para almacenar muestras o inventario a
temperaturas de funcionamiento situadas entre -50 °C y -80 °C.

No estd considerado un dispositivo médico, por lo que no se ha registrado
con ninguin organismo regulador de dispositivos médicos (p. ¢j., la FDA): es
decir, no se ha evaluado para el almacenamiento de muestras para uso
diagndstico ni para muestras que se van a introducir en el cuerpo.

Esta unidad no estd indicada para su uso en entornos explosivos, ni se debe
utilizar para el almacenamiento de inventario inflamable.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 13
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8 Puesta en marcha

8.1 Requisitos de Existen dos requisitos para aprovechar al mdximo las opciones de
conectividad  conectividad de sus congeladores:

1. El congelador debe conectarse a una red inaldmbrica con conexién a
Internet. El congelador solo puede utilizar una conexién inaldmbrica.

a. Para conocer los pardmetros de seguridad de red aceptables, consulte
la tabla Especificaciones de wifi en la Seccién 8.1.1.

b. Pidale a su grupo local de tecnologia de la informacién (TI) que le
informe de la red inaldmbrica adecuada y la contrasefa que debe
utilizar.

2. La persona que se encargue de supervisar la unidad deberd tener una
cuenta en Thermo Fisher Connect y tendrd que vincular la unidad a su
cuenta utilizando InstrumentConnect™. Para crear una cuenta Thermo
Fisher Connect:

a. En  un navegador web, abra la  siguiente = URL:
https://apps.thermofisher.com

b. Seleccione “Crear una cuenta” y siga las instrucciones para
configurar una nueva cuenta (recuerde la informacién de inicio de
sesién para usos posteriores).

c. (Opcional) Descargue la aplicacién para méviles o tabletas
InstrumentConnect en AppStore o PlayStore.

Nota: [nstrumentConnect™ es la seccion de Thermo Fisher Connect donde
pueden supervisarse todos los instrumentos conectados. Para acceder a ella, haga
clic en el icono de InstrumentConnect que se muestra a continuacion.

Powered by Thermo Fisher Cloud a‘

»

Ly

= Instruments

ps//apps.thermofisher.com, ~ o

< c(a

Powered by Thermo Fisher Cloud &%

>
i

<
N

Instruments = View st
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Nota: Si se encuentra en China, el cliente web le permite cambiar a dicha
region después de iniciar sesion o puede acceder directamente a la version para
China mediante la direccion https://china.apps.thermofisher.com.

8.1.1 Especificaciones . .
Tabla 2. Especificaciones

Parametro Especificacion

Cada 5 minutos para
transmision de datos del

Frecuencia de transmision inalambrica Sensor.

predeterminada a la nube .
Tiempo real para eventos de

alarma
Protocolo Wi-Fi 802.11ac
WEP
Seguridad Wi-Fi WPA/WPA2-PSK
WPA/WPA2-EAP
Tasa de datos Wi-Fi 1-65 Mbps
Alcance Wi-Fi Hasta 70 metros
Sefal inaldmbrica minima requerida -70 dbM
Puertos de firewall que debe abrir 80, 123, 443

Nota: Los dispositivos conectados a Thermo Fisher Scientific conectados no
admiten el uso de servidores proxy ni redes empresariales en las que es necesario
especificar una identidad/nombre de usuario para acceder a Internet.

8.1.2 En caso de fallo  Si su congelador no puede conectarse a una red inalimbrica o a una cuenta
en la nube, compruebe su nombre y su contrasena e intente realizar la
conexién de nuevo.

Si los problemas persisten, péngase en contacto con su Departamento de
asistencia local.

Nota: Si la contrasena de la red caduca o cambia, el congelador dejard de
conectarse automdticamente. Asegirese de actualizar manualmente la
contrasenia en la configuracion de la interfaz del usuario del congelador para
volver a conectarse. Si no se vuelve a conectar en 3 dias, se perderdn los datos.

8.2 Puesta en marcha Antesde poner en marcha el congelador, realice los pasos siguientes:
inicial

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 15
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1. Conecte el congelador a una toma de corriente.

2. Detrds del congelador, en la parte inferior derecha, coloque el
interruptor en la posicién de encendido (ON).

3. Una vez encendido el congelador, se mostrard el logotipo de Thermo
Scientific en la pantalla delantera. Si es la primera vez que se enciende la
unidad, debe llevarse a cabo una configuracién inicial. Pulse el botén
Iniciar configuracion para comenzar el proceso.

scientific

Start Setup

Figura 3. Pantalla principal

El primer paso de la configuracién es seleccionar el idioma. En esta pantalla
podrd especificar el idioma de visualizaciéon que prefiera. Una vez
seleccionado el idioma, pulse el botén Siguiente.

Step 1 of 14
Language Selection

A

v
B EETEE

Figura 4. Pantalla Seleccion de idioma

La siguiente pantalla le permite seleccionar su ubicacién. Escriba el nombre
de la ciudad y seleccione la opcién correspondiente de la lista de sugerencias
que se muestra.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific
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Después de seleccionar la regién, pulse el botén Siguiente.

Step 2 of 14
Region Setup
Country
Enter the city closest to your time zone

o )

Abidjan (Africa | +00:00)
Accra (Africa | +00:00)
AddisAbaba (Africa | +03:00)

Figura 5. Pantalla Configuracion regional

Al introducir su “Ciudad” en la pantalla Configuracion de region, consulte
“Apéndice C: Zona horaria de la ciudad” . Siga la tabla para seleccionar la ciudad
mas cercana a su zona horaria.

La pantalla siguiente le permite identificar un congelador concreto. Para
ello, debe proporcionar un nombre de unidad. Después de escribir un
nombre, pulse el botén Siguiente.

Step30f 16
Unit Name Setup

Unit Name  Thermo

Figura 6. Pantalla Configuracion del nombre de la unidad

Las siguientes pantallas le permiten configurar una conexién inaldmbrica
para guardar informacién en InstrumentConnect™.

Para conectar su nueva unidad por completo, deberd:

1. Conectarla a una red inaldmbrica que permita enviar datos a Thermo
Fisher Connect.

2. Iniciar sesién en Thermo Fisher Connect (web o aplicacién) y vincular
la unidad a su cuenta utilizando InstrumentConnect.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 17
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Nota: Antes de comenzar, cree una cuenta en Thermo Fisher Connect y tenga
preparados los datos de conexion de red. Para obtener mds informacion, consulte
la Section 8. 1.

En la siguiente pantalla, debe aceptar los términos y condiciones para usar la
conectividad de este dispositivo.

Si elige omitir esta aceptacién, se desactivard la conectividad wifi. M4s
adelante podrd aceptar estos términos y activar la conectividad utilizando el
ment Ajustes de conectividad.

Step 4 of 16
Terms and Conditions

By clicking the NEXt button THERMO FISHER SCIENTIFIC (ASHEVILLE) LLC
and completing the DeviceLink™ Connectivity Software for Thermo

conpectivity fm"ﬂgumm"’ Scientific™ Laboratory Equipment, Version 1.0
your device will connect and

begin sending telemetry data TElRMS OF USE
from the factory installed Effective May 23, 2018

sensors and system 1. GENERAL
notifications to the '

[T LR Ml These terms of use (“Terms”) are entered into by and
WLEREVEN URUEINL LI hetween Thermo Fisher Scientific (Asheville) LLC, a

and web applications by Thermo Fisher Scientific business (“Thermo Fisher”,
authorized users. - A and o e

Figura 7. Pantalla Términos y condiciones

Seleccione una red inaldmbrica y pulse el botén Siguiente.

Step 50f 16
Wireless Setup

A

Select your
wireless
network

Refresh List

A4

MAC Address: 74:DA:38:C9:D3:8C

Figura 8. Pantalla Configuracion inalambrica

Cuando haya seleccionado la red deseada (destacada), pulse el botén
Siguiente.

Nota: Si no desea configurar una conexion inaldmbrica, pulse el boton Omitir.
Se mostrardn las pantallas de configuracion de Fecha y Hora. Para configurar

una conexion inaldmbrica mds tarde, pulse el icono del menii Ajustes y seleccione
Conectividad.
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Escriba la contrasena de la red y pulse el botén Siguiente.

Step 5 of 16
Wireless Setup

Network Lab1

Password ligfdshgvi@123 ©®

Figura 9. Pantalla Configuracion inalambrica (Contrasefa)

Nota: Pulse el icono del ojo ©®© que aparece en pantalla para que se muestre la

contrasend.

Nota: El teclado en pantalla no contiene todos los caracteres especiales. Péngase

en contacto con el equipo informdtico local para que le ayude a restablecer la
contrasena y adaptarla a la entrada de caracteres permitida. El teclado en

pantalla no admite contrasenas hexadecimales de 64 caracteres.

04:15:17 AM | 01/21/2019 o il Login
Join Wi-Fi Network

Network Deltak_BBC

Password [‘ ®
q w e r t y u i o p @

a s d f g h j k I Next
[ z X © v b n m 0
8123 =

Figura 10. Teclado en pantalla

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento
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04:15:39 AM | 01/21/2019 o i i Login
Join Wi-Fi Network

Network Deltak_BBC

Password [

ABC - =
Figura 11. Teclado en pantalla

Al establecerse la conexidn, se muestra un mensaje de confirmacién. Si la
conexidn falla, ya sea debido a una contrasefa incorrecta de wifi o a una
incompatibilidad de red, se mostrard un mensaje de error general.
Transcurridos 5 segundos, la interfaz volverd a la pantalla anterior.

Si esto sucede, compruebe el estado de red y vuelva a introducir la
contrasefia correcta para establecer la conexién (consejo: utilice el icono de
ojo para verificar la contrasefa introducida antes de intentar conectarse).

Consulte el apartado 15 para obtener mds informacién acerca de la
resolucién de problemas de conectividad.

Step 50f 16
Wireless Setup

X

The unit was not able to connect to your selected network.
Please re-enter your password on previous screen

Figura 12. Pantalla Mensaje de error de configuracion inalambrica
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Step50f16
Wireless Setup

v

You are now connected to the
Lab1 wireless network

Figura 13. Pantalla Mensaje de confirmacion de configuracion
inaldmbrica

La pantalla Configuracién de red se muestra después de establecerse
correctamente la conexidn; en ella se indican la hora y la fecha, de acuerdo
con la red inaldmbrica. Verifique la informacién especificada y pulse el
botén Siguiente.

Step 6 of 16
Network Configuration
Unit Name Thermo
Time Zone United States
Date/Format 09/04/2018
Time/Format 01:55:53 AM
Network TECHM_MEDICAL

Status Connected

Figura 14. Pantalla Configuracion de red
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La siguiente pantalla muestra tres opciones para conectarse a
InstrumentConnect. Puede guardar los datos del historial y recibir
notificaciones de alarmas en su cuenta de InstrumentConnect.

Step 7 of 16
Connect to the InstrumentConnect™

Active InstrumentConnect™ account required

Connect via Connect via Connect via
Mobile Device Passcode Username
Use the Instrument Use a web browser on Use your existing

your computer, mobile InstrumentConnect
phone or tablet account login

BT

Figura 15. Pantalla Conectar a InstrumentConnect

Conectar mediante dispositivo mévil

Al seleccionar la opcién Conectar mediante dispositivo mévil, se muestra la
siguiente pantalla. Siga las instrucciones para conectar la unidad a
InstrumentConnect.

12:39PM

Add Instrument

gl

Step 7 0f 16
Connect to the InstrumentConnect™

1 Launch the InstrumentConnect™ mobile app e Q Q a

Available from Apple Store and Google Play

Eﬁ E 2 Within the app, tap the + icon and select the ol aErsmetojcapct o

H qi E QR code option account to your Thermo Fisher Cloud.
E 3 Scan the QR code to connect the unit

Connection times vary depending upon &
network speeds

Figura 16. Pantalla Conectar a InstrumentConnect
(mediante dispositivo movil)

(expires in 04:41)

Go to Thermo Fisl
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Conectar mediante contrasena
Esta opcién muestra el cédigo que tiene que introducir para conectar a
InstrumentConnect.

Step70f16

FYTre——
Connect to the InstrumentConnect™

Instruments  PCs & smartohores  Collections | Eviewlst ooy v

Add an instrument
O Menagausers @ Moreiro 1 Discornect 3¢ Nakafovorke B Schedue Instrument
1.Signinto onnect™ via https://apps.thermofisher.com

2.Go to Instrument Page
3. Add an instrument with code provided

Choose your type of instrument:

TermoeTYeT

TINB12

{expiresin 0457)

Haracell_CO2_Incubator

Ultra-Low Temperature Freezer (-80C)

This page closes once the code s accepted
SERIALDEVLINK

Add an instrument Cloud Connet ety Start monitoring

Goto Ttorals 2 see o to Trnspartendstoreraw dtafles from View e catabeing geneated 3730 Genetic Analyzer
Back connect your aa netrument o youtlocal PCor Mec fo your Cloud inrezkime Youczn aso
ac| device for remote monitoring. ‘aecount using Cloud Connect Uty organize your favorite cevices. 3500 Genetic Analyzer

Figura 17. Pantalla Conectar a InstrumentConnect
(mediante contrasefia)

Conectar mediante nombre de usuario
Registrese con su nombre de usuario y contrasena de InstrumentConnect y
pulse el botén Enlazar cuenta.

Step 7 of 16
Connect to the InstrumentConnect™

Enter the username and password associated with your
InstrumentConnect™ account

Username Tap to Enter Text

Password Tap to Enter Text

Figura 18. Pantalla Conectar a InstrumentConnect
(mediante nombre de usuario)

Si la conexién es correcta mediante cualquiera de los tres métodos, se
mostrard un mensaje de confirmacién.
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Nota: Si se establece una conexion, y elige conectar la unidad con cuentas de
usuario de InstrumentConnect adicionales, puede pulsar el boton Volver y repetir
el mismo proceso. Si vuelve y decide no continuar con una configuracion de
conexion adicional, deberd pulsar el botén Omitir en la pantalla de conexion
(consulte la Figure 15). No se eliminardn las conexiones que haya creado
previamente. También puede anadir conexiones adicionales utilizando el
menii Configuracion de la conexidn tras finalizar la puesta en marcha
inicial.

Si no se establece la conexién, se mostrard un mensaje de error.
Transcurridos 5 segundos, la interfaz volverd a la pantalla anterior. Revise el
estado de la red y cualquier contrasena introducida, etc. y repita los pasos
anteriores para establecer una conexién con la unidad de forma correcta.

Si desea obtener informacién adicional sobre la resolucién de problemas de
conectividad, consulte la Seccién 15.

En la pantalla siguiente podrd especificar la unidad de temperatura. Después
de seleccionar la unidad, toque el botén Siguiente.

Step 8 of 16
Units Setup

B EETEE

Figura 19. Pantalla Configuracion de unidades

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific



Puesta en marcha

Las 3 pantallas siguientes ofrecen instrucciones de instalacion.

La primera pantalla ofrece informacién sobre la fuente de alimentacién y las
condiciones de temperatura ambiente. Pulse el botén Siguiente para
continuar con las instrucciones de instalacidn.

i Step 9 of 16
Installation Instructions - Power and Temperature

Ensure that the unit is properly grounded and connected
to a dedicated power supply.

Ensure Ambient Conditions are with in the range of 15°C
(59°F) and 32°C (90°F).

Figura 20. Pantalla Instrucciones de instalacion
(Alimentacion eléctrica y temperatura)

La segunda pantalla ofrece informacién sobre la ubicacién de la unidad, los
espacios de separacién y el nivelado. Pulse el botén Siguiente una vez
revisados los valores.

. Step100f16 L
Installation Instructions - Positioning

Ensure that the unit is positioned with a minimum of 8

inches(20cm) of clearance of both sides and the top of

the unit.A minimum of 6 inches(15cm) of clearance is
required for the back of the unit.

Ensure the unit is level to the floor.

Figura 21. Pantalla Instrucciones de instalacion (Colocacion)
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La tercera pantalla ofrece informacién sobre la carga inicial del congelador.
Pulse el botén Siguiente una vez revisados los valores.

. Step 17 of 16
Installation Instructions - Before Usage

Allow the freezer to operate at the desired temperature
for a minimum of 12 hours before loading.

Remember to load the freezer one shelf at a time,
beginning with a top shelf. After loading each shelf,allow
the freezer to recover to the desired setpoint before
loading the next shelf.

Figura 22. Pantalla Instrucciones de instalacion (Antes de su uso)

En la pantalla siguiente podrd especificar los puntos de ajuste de
temperatura, alarma de calor y alarma de frio. Después de ajustar las
temperaturas, pulse el botén Siguiente.

Step 12 of 16
Setpoints and Alarms

A A

® -80°C Setpoint

-70°C  Warm Alarm

°C

-90°C Cold Alarm

v v

Figura 23. Pantalla Puntos de ajuste y alarmas
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En esta pantalla podrd seleccionar el modo de funcionamiento. Una vez
seleccionado, pulse el botén Siguiente.

Step 13 0f 16
Operating Mode Setup

® Standard
Select to save up to 15% in energy usage over high
performance mode. Temperature uniformity will be slightly
reduced.

High Performance

Select for optimum temperature uniformity throughout the
freezer and exterior moisture control in high humidity
conditions.

Figura 24. Pantalla Configuracion del modo de funcionamiento

En esta pantalla podrd especificar el modo de acceso.

Step 14 0of 16
Access Mode Setup

® Full Access
Select to allow full access to all functionality for all users

Secured Access
Select to enable setpoint security through username and
password profiles. All for three types of profiles.

Administrator: User Level 1: User Level 2:

Access to change Access to change View freezer temperature
settings and manage basic functionality (i.e. and alarm information, no
profiles. temperature and ability to change settings.

alarm cotnninte)

Figura 25. Pantalla Configuracion del modo de acceso

Si se selecciona Acceso seguro, deberd crearse al menos una cuenta de
administrador.
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Esta pantalla le permite introducir los datos de su nombre, apellido, direccién de
correo electrénico y nombre de usuario en la pantalla Configuracién del modo de
acceso.

Step 150f 16
Access Mode Setup

First Name+ Tap to Enter Text
Last Name- Tap to Enter Text
Email- Tap to Enter Text +

User Name+ Tap to Enter Text

Figura 26. Pantalla Configuracion del modo de acceso

Esta pantalla le indica que se ha completado la configuracién inicial. Pulse el
botén Terminar para finalizar la configuracién inicial o el botén Atrds para
realizar cambios.

Step 16 0f 16
Complete Setup

Setup is complete.

Please tap the finish button to begin using the
equipment.

Figura 27. Pantalla Configuracion completada
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8.3 Modo en espera  Hay un interruptor de modo en espera en la parte delantera de la unidad. Al
mantenerlo pulsado durante -3 segundos, se le pedird al usuario que
confirme que la unidad debe pasar al modo en espera. Tras la configuracidn,
la unidad pasard al modo en espera. El sistema de refrigeracién se detendrd
y la unidad no enfriard mientras esté en el modo en espera. Para abandonar
el modo en espera y restablecer el funcionamiento normal, mantenga
pulsado el botén de alimentacién en espera durante ~1 segundo.

1) m— 0 — 1 \%

Botén en espera

Figura 28. Boton en espera
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9 Funcionamiento

9.1 Descripcion general
del funcionamiento

9.2 Pantalla Inicio

30 Instalacion y funcionamiento

Una vez que haya realizado correctamente los procedimientos de puesta en
marcha iniciales, el congelador empezard a funcionar con normalidad y las
Gnicas acciones necesarias serdn las siguientes:

* configurar los puntos de ajuste de funcionamiento y de alarma (consulte
la Seccién 9.3.1);

 activar el sistema de seguridad de CO, o de LN, si estd instalado. Para
obtener instrucciones sobre los ajustes de seguridad y sobre cémo activar
el sistema, consulte la Seccién 11.

La pantalla Inicio que aparece a continuacién es la pantalla predeterminada.

08:00:50 PM ' 01/29/2018
A |

-/8C

Setpoint

Figura 29. Pantalla Inicio

Las opciones disponibles en esta pantalla son las siguientes:

* El panel vertical de la izquierda es la barra de navegacién que ofrece

acceso a todas las funciones de la unidad.

* Elicono de color situado en el medio indica la salud de la unidad. Hay

cuatro iconos:

* El corazdn verde con una marca de verificacién indica que el
funcionamiento es normal.

* El tridngulo amarillo con un signo de exclamacién indica una
notificacién.

e La campana roja indica una condicién de alarma.

e La campana roja con una linea diagonal indica que la alarma se ha
pospuesto.
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*  Un botén de inicio de sesién para acceder al sistema. Para obtener mds
informacién al respecto consulte la Seccién 9.2.1.

* Los iconos que se muestran debajo de la hora indican si la unidad estd
conectada a InstrumentConnect y Wi-Fi, la intensidad de la sehal y el
modo de funcionamiento.

* Se muestra la temperatura del punto de ajuste. Para cambiarla, pulse el
botén Punto de ajuste situado en la parte inferior de la pantalla.

* Dara ver la grifica de temperatura, pulse el botén Gréfica de la parte
inferior de la pantalla. Para obtener mds informacién al respecto
consulte la Seccién 9.8.

* Elicono “i” de la esquina inferior derecha de la pantalla es el botén de
ayuda integrado. Toque este icono para que se muestre un cuadro de
ayuda integrado con las explicaciones de todas las funciones disponibles
en esa pantalla en concreto.

* Toque el botén Atrds para acceder a la pantalla anterior.

9.2.1 Registro de usuario  Cuando el sistema estd en modo de acceso seguro, el usuario tiene que
introducir su nombre de usuario y contrasena para registrarse.

uando el sistema funciona en modo de acceso total, la funcién de registro
Cuando el sist fi dod total, la fi de regist
queda restringida a los técnicos de servicio para acceder a las pantallas de
servicio.

9.3 Ajustes Lasegunda pestana del panel de navegacién es el icono Ajustes. La siguiente
pantalla se mostrard cuando se seleccione el icono Ajustes:

08:01:02 PM | 01/29/2018 -78°C Login
Settings

A Alarms J Display
‘& Users % Files and Info
&% Controls # Service '

.]))

Connectivity

Figura 30. Pantalla Ajustes
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9.3.1 Alarmas La pantalla Ajustes de alarma permite configurar los puntos de ajuste de las
alarmas de calor y de frio. Pulse el botén Alarma de calor o Alarma de frio y
se mostrard la pantalla Ajustes, donde podrd modificar los pardmetros. Para
obtener mds informacién al respecto, consulte la .Seccién 9.3.5

MyLab
03:52:40 PM | 05/19/2017 TLEEE Login
Alarm Settings '

Warm Alarm -70°C ) Cold Alarm 90°C »
Extreme Ambient  37°C » Compressor Temp 94°C »

Snooze Timeout 15min Vv

Figura 31. Pantalla Ajustes de alarma

* Alarma de calor: el intervalo de la temperatura de la alarma de calor estd
comprendido entre -40 °C y menos de 5 °C del punto de ajuste.

Nota: La alarma se desactivard durante 12 horas a partir de una condicion de
arranque en caliente.

e Alarma de frio: el intervalo es de -99 °C a menos de 5 °C del punto de
ajuste.

e Temperatura ambiente extrema: Esta opcién permite al usuario
establecer el punto de ajuste de la alarma de temperatura ambiente
extrema. El intervalo es de 32 °C a 40 °C. El valor predeterminado es

37 °C.

* Compresor Temp: Es un punto de ajuste de alarma para la temperatura
del sumidero del compresor de segunda etapa. El intervalo es de 70 °C a

98 °C. El valor predeterminado es 94 °C.

* Tiempo de repeticién de alarma: Aqui se establece el tiempo que tardard
en volver a sonar la sefal sonora de una alarma activa.

32 Instalacion y funcionamiento Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific



9.3.2 Pantalla

Funcionamiento

Al pulsar el botén Pantalla en la pantalla Ajustes, se mostrard la pantalla de
visualizacién. En ella se pueden configurar varias opciones.

11:12:12 AM | 04/03/2018

. -85°C Login
Display
Brightness — @ + A

Language English ) Auto Date/Time Yes W I

Units Of Measure ‘CWV Date >

Unit Name Time )

v
11:12:22 AM | 04/03/2018 -85°C Login
Display
Brightness — emmm @ + o

Unit Name Time > I

Icon Bar Customization Region )

Home Temp. Auto Time Off None W v
11:12:28 AM | 04/03/2018 -85°C Login
Display
Brightness e @ + A

Home Temp. Auto Time Off None WV

Screen Calibration

Screen Sensitivity Med... v I

\%4

Figura 32. Visualizacion de Pantalla

*  Brillo: Use el control deslizante o los botones +/- para ajustar el nivel de

brillo de la pantalla.
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Idioma: Para cambiar el idioma de la pantalla, pulse el botéon Idioma y
seleccione el idioma que desee.

Fecha/Hora automaticas: Para ajustar manualmente la fecha y la hora,
desactive esta opcidn y seleccione el formato correspondiente.

Unidades de medida: Para cambiar la unidad de medida mostrada, pulse

el botén Unidades de medida.

Fecha: Para ajustar la fecha y su formato, pulse el botén Fecha.

MyLab
11:03:45 AM | 03/22/2018 -78°C Login
Date

® MM/DD/YYYY
Date, time, and region are currently synced

to the server. To manually set the date, turn
off the Auto Date/Time setting on the
previous screen.

DD/MM/YYYY

YYYY/MM/DD

Figura 33. Pantalla Fecha

Nombre de la unidad: Para especificar o modificar el nombre de la
unidad, pulse el botén Nombre de la unidad.

Hora: Para ajustar la hora y su formato, pulse el botén Hora.

Personalizacién de la barra de iconos: Se utiliza para personalizar los
tres iconos inferiores de la barra de navegacién.

Regidn: Se utiliza para configurar la regién desde la que opera la unidad.

Inicio: Para seleccionar la pantalla de inicio predeterminada, pulse el
botén Inicio.

Apagado automdtico: Seleccione el intervalo de tiempo que debe
transcurrir para que se oscurezca automdticamente la pantalla LCD. La
opcién  predeterminada  Ninguno dejard la  pantalla LCD
constantemente iluminada.

Calibracién de la pantalla: Pulse esta opcidn para ejecutar una rutina de
autocalibracién de la pantalla.

Sensibilidad de la pantalla: Seleccione esta opcién para modificar la
sensibilidad tdctil de la pantalla.

Seleccione el botén Guardar después de realizar los cambios necesarios.
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9.3.3 Usuarios  Se utiliza la opcién Modo de acceso para cambiar el modo de acceso al
sistema (total o seguro), afadir un usuario al sistema, y para importar y/o
exportar una base de datos de usuarios.

Para acceder a la pantalla Usuarios también se puede utilizar el icono
Usuario situado en la barra de navegacidon izquierda. Para obtener mds
informacién al respecto, consulte la Seccién 9.6.

MyLab Logout
08:40:48 PM | 03/23/2017 -80.0°C jsmith
Users ’

Access Mode Full @ Secure

Smith, John Admin >
Field,Jane User Rolel >
Mason,Ted User Role2 >

Figura 34. Pantalla Usuarios

9.3.4 Archivos e informaciéon  La siguiente pantalla se muestra cuando se selecciona el botén Archivos e
informacién:

MyLab
04:23:07 AM | 04/18/2017 -80.0°C Login
Files and Info .

Smart Part Number 135DM4B01A
UnitID 605315
Build Number 31.00
Bus Option No
HID Option NA

Factory Reset > Configuration Files >

Reports ) Contact Us )

Figura 35. Pantalla Archivos e informacion

* Restablecimiento de los valores de fibrica: Seleccione esta opcién para
restablecer los valores predeterminados de fébrica, incluido el punto de
ajuste de temperatura.

* Archivos de configuracién: Se utiliza para exportar o importar archivos
de configuracién. Los archivos de configuracién se pueden cargar en
otros congeladores.

* Informes: Se utiliza para exportar datos de temperatura y eventos.
También se puede ofrecer un intervalo de fechas. Para obtener mds
informacién al respecto consulte la Seccién 9.7.
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9.3.5 Controles

Instalacion y funcionamiento

* Contacto: Pulse este botén para ver o modificar la informacién de
contacto del servicio.

Los puntos de ajuste de temperatura pueden configurarse en la pantalla
Controles. Para seleccionar un punto de ajuste de temperatura, seleccione el
botén Controles para acceder a la pantalla Controles.

MyLab
01:21:53 PM | 04/04/2017 -80.2°C

Login
Controls

Operating Mode High Perf.. Vv Temperature SetPoint  -80 )
Power Recovery Delay  0:0 > Temperature Offset 0 >

Backup Sys. Settings -65,LN )

Figura 36. Pantalla Controles

* Modo de funcionamiento: La configuracién predeterminada es el modo
Estindar, que ofrece un equilibrio entre el consumo eléctrico y el
rendimiento con variacién mdxima. El modo Alto rendimiento ofrece
una varjacién mdxima de temperatura minima.

Nota: Puede que los clientes que realicen la calibracién de temperatura in situ
observen una variacion de hasta 2 °C al colocar una sonda externa al lado de la
sonda de control del congelador. Esta variacion se debe a la optimizacion del
sistema de control para asegurar la uniformidad de temperatura en toda la
cdmara.

* Demora de recuperacién de alimentacién: Pulse este botén para
establecer el tiempo que tardard en realizarse la puesta en marcha tras un
fallo eléctrico. El valor predeterminado es 0.

* Compensacién de temperatura: Se utiliza para realizar la calibracién. El
intervalo es de -10 °C a +10 °C. El valor predeterminado es 0.

* Ajustes del sistema de seguridad: Esta pantalla permite al usuario
seleccionar el tipo de seguridad y el punto de ajuste de seguridad para
unidades con sistema de seguridad instalado. Para obtener mds
informacién al respecto, consulte la Seccién 11.
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* Dulse el botén Punto de ajuste de temperatura para que se muestre la
pantalla Puntos de ajuste:

MyLab Logout
10:46:48 PM | 03/17/2017 -80.0°C jsmith
Setpoints '

® -80°C Setpoint
(o)
-70°C  Warm Alarm C

-90°C Cold Alarm

Warm Alarm Test

Figura 37. Pantalla Puntos de ajuste

*  Dara ajustar los pardmetros de alarma de punto de ajuste y
temperatura, mueva el control deslizante arriba / abajo o pulse las
flechas arriba / abajo.

Nota: Un cambio en el punto de ajuste modificard automdticamente los puntos
de ajuste de las alarmas de calor ylo de frio, y evitard alarmas innecesarias.

*  Después de seleccionar las temperaturas, toque el botén Guardar
para aplicar los cambios.

Nota: Si no se pulsa el boton Guardar, la unidad no responderd a la solicitud de
modificacion del punto de ajuste.

Prueba de alarma de calor: Al pulsar este botdn, el sistema realiza una
prueba de la alarma de calor que simula una experiencia de alarma de calor.
Una vez seleccionada esta opcién, se muestra la pantalla de inicio con la
lectura de la temperatura actual. La pantalla de temperatura aumentard al
punto de ajuste de temperatura de la alarma de calor. Una vez alcanzada la
temperatura de la alarma de calor, se le pide al usuario que finalice la prueba.
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9.3.6 Conectividad

9.3.6.1 Wi-Fi

38 Instalacion y funcionamiento

La pestafia Conectividad se utiliza para configurar una red inaldmbrica y
conectar la unidad a InstrumentConnect. Asegtirese de seguir ambos pasos
para guardar informacién en InstrumentConnect.

Al seleccionar el botén Conectividad, se muestra la siguiente pantalla.

Thermo
10:27:06 AM | 05/16/2018 -82°C Login
Connectivity

Wi-Fi > InstrumentConnect™ >

Figura 38. Pantalla Conectividad

Pulse el botén Wi-Fi para conectarse a una red. Seleccione la red de la lista y
pulse el botén Siguiente.

04:50:54 AM | 01/22/2021
Wi-Fi Devices

-74°C Login

Select your
wireless
network

v

MAC Address: 74:DA:38:C9:D3:8C

Figura 39. Pantalla Dispositivos inaldmbricos
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Escriba la contrasefia de la red y pulse el botén Unirse.

02:57:42 PM | 02/01/2018 -80°C

Login
Join Wi-Fi Network

Network Lab1

R Enter Password

Figura 40. Pantalla Unirse a red Wi-Fi

Nota: E/ teclado en pantalla no contiene todos los caracteres especiales. Péngase
en contacto con el equipo informdtico local para que le ayude a restablecer la
contrasenia y adaptarla a la entrada de caracteres permitida. El teclado en
pantalla no admite contrasenias hexadecimales de 64 caracteres.

04:15:17 AM | 01/21/2019 o ii Login
Join Wi-Fi Network

Network Deltak_BBC

Password [‘ ®
q w e r t y u i 0 p @

a s d f g h j k I Next
1 z X [ v b n m , . 1
2123 - =

Figure 41. Teclado en pantalla
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04:15:39 AM | 01/21/2019 o i i Login
Join Wi-Fi Network

Network Deltak_BBC

Password
| 03

ABC - =
Figure 42. Teclado en pantalla

Al establecerse la conexidn, se muestra un mensaje de confirmacién. Si la
conexién falla, ya sea debido a que la contrasefia de wifi es incorrecta o a un
problema de incompatibilidad con la red, se muestra un mensaje de error
general y debe esperar 5 segundos antes de volver a la pantalla anterior.

Si esto ocurre, compruebe el estado de la red y vuelva a introducir la
contrasefia para establecer correctamente la conexién. (Consejo: utilice el
icono del ojo para comprobar la entrada de la contrasefia antes de intentar
establecer la conexién).

Consulte el Seccién 15 para obtener mds informacién acerca de la resolucién
de problemas de conectividad.

11:29:40 AM | 09/17/2018 w
.

eZae s Login
Join Wi-Fi Network

Authentication Failed

Figure 43. Pantalla Mensaje de error de configuracion inalambrica
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9.3.6.2 Borrar una  Para borrar una conexién creada, primero debe seleccionar la red de la que
conexion wifi  desea desconectarse en la pantalla de seleccién que se muestra en la
Figura 39 y pulsar el botén Siguiente. En la siguiente pantalla de
informacién de red, pulse el botédn Olvidar red. Se le pedird que confirme la
seleccién. Cuando haya desactivado la conexién, la pantalla volverd a la de

seleccion de dispositivos wifi ilustrada en la Figura 39.

07:27:41 AM | 01/21/2019 o il Login
Wi-Fi Edit Connection

Status Connected
Network Deltak_BBC

Ip Address 192.168.225.105
MAC Address 74:DA:38:D3:3FB3

Forget this Network

Figura 44. Pantalla con el mensaje de conexion de configuracion de red
inalambrica

9.3.6.3 InstrumentConnect La siguiente pantalla se muestra al seleccionar el botén InstrumentConnect

de la Figura 38.
Thermo
10:27:13 AM | 05/16/2018 -82°C Login
InstrumentConnect™
Active InstrumentConnect™ account required
Connect via Connect via Connect via

Mobile Device Passcode Username

Use the Instrument Use a web browser on Use your existing

Connect™ app and a your computer, mobile InstrumentConnect

QR code phone or tablet account login

Figura 45. Pantalla InstrumentConnect
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Step 70f 16
Connect to the InstrumentConnect™

1.Signin to onnect™ via https://apps.tf isher.com
2.Go to Instrument Page
3. Add an instrument with code provided

TINB12

(exoies n 04:57)

This page closes once the code is accepted

Instalacion y funcionamiento

Conectar mediante dispositivo mévil

Al seleccionar la opcién Conectar mediante dispositivo mévil, se muestra
una pantalla con instrucciones. Siga las instrucciones para conectar la
unidad a InstrumentConnect.

v e
Thermo Add Instrument
10:27:34 AM | 05/16/2018 -82°C

Connect via Mobile Device

InstrumentConnect

1 Launch the InstrumentConnect™ mobile app

Available from Apple Store and Google Play
(o toyourinstrument to connect your

. . account to your Thermo Fisher Cloud.
" 2 Within the app, tap the +icon and select the
E QR code option

(expires in 04:57) 3 Scan the QR code to connect the unit &
Connection times vary depending upon
network speeds. Goto Thermo Fisher Cloud

Figura 46. Pantalla Conectar mediante dispositivo movil y pantallas de
la interfaz movil de InstrumentConnect

Conectar mediante contrasefia
Esta opcién muestra el cddigo que tiene que introducir para conectar la
unidad a InstrumentConnect.

Peweedty Therma Fisher Cloud (@
@ Newicin L Pinanbi

Add an instrument

Instruments &smartphones € n

Chaose your type of instrument

T
Heracell_COZ_Incutator
Ultra-Low Temperature Freezer (-80C)

SERIALDEVLINK

Add an instrument Cloud Conneet Utlty Start monitoring

3730 Genetic Analyzer

3500 Genetic Analyzer

Figura 47. Pantalla Conectar mediante contrasefia de uso tnico

Nota: Al utilizar la web y la aplicacion movil de InstrumentConnect, asegiirese
de encontrarse en el entorno geogrifico correcto. Si se encuentra en China, debe
seleccionar China. Para obtener informacion adicional, consulte la Section 8.1.
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Conectar mediante nombre de usuario
Registrese con su nombre de usuario y contrasefia de InstrumentConnect y
pulse el botén Enlazar cuenta.

Thermo
10:28:03 AM | 05/16/2018 -82°C

A Login
Connect via Username/P...

Enter the username and password associated with your
InstrumentConnect™ account

Username Tap to Enter Text

Password Tap to Enter Text

Figura 48. Pantalla Conectar mediante Nombre de usuario/Contrasefia

Si se establece correctamente la conexién mediante cualquiera de los tres
métodos, se mostrard un mensaje de confirmacidn.

Si no se establece la conexién, se mostrard un mensaje de error.
Transcurridos 5 segundos, la interfaz volverd a la pantalla anterior. Revise el
estado de la red y cualquier contrasefia introducida, etc. y repita los pasos
anteriores para establecer una conexién con la unidad de forma correcta.

Consulte el Seccién 15 para obtener mds informacién acerca de la resolucién
de problemas de conectividad.
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94 Registro de eventos La tercera pestaina del panel de navegacidn es el registro de eventos que

contiene un informe de los eventos de los usuarios y del sistema. La pantalla
Registro de eventos se mostrard al pulsar el icono Registro de eventos:

MyLab
04:27:12 AM | 04/18/2017 i-67.5°C Login
Event Log
Date/Time Event View All v A
1] 2017/04/18 Door Open Alarm N
04:27:03
i 2017/04/18 Warm Alarm Error Generated v
04:24:42
[' 2017/04/18 Door Open Event Vi
04:24:15
sp 2017/04/18 Power on reset. App Starts v
A 04:24:12 P v

Export Log

Figura 49. Pantalla Registro de eventos
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Esta pantalla muestra hasta dos semanas de eventos recientes, con sellos de
fecha y de hora para cada evento.

Las columnas Fecha/Hora y Eventos pueden organizarse en orden
ascendente o descendente. Para ello, seleccione la cabecera de la columna.

Al seleccionar el evento, se podrd ver informacién adicional sobre un evento
concreto.

Hay una lista desplegable basada en los tipos de eventos. Estos pueden
filtrarse y categorizarse por: Alarma, Puerta, Usuario, Bateria y Seguridad.
Cuando se selecciona un filtro, el botén Ver todo situado a la derecha

cambia a Filtro ON.
MyLab Logout
10:41:53 PM | 03/17/2017 -80.0°C jsmith
Event Log '
Date/Time Event Filter ON v N\
AU Power Failure Recovered v
22:37:52
E ¥ 200 D3 Power Failure Alarm v
22:37:27
i Ayl Power Failure Recovered v I
22:21:15
2017/03/17 Power Failure Alarm v
22:20:19 V

Export Log

Figura 50. Pantalla Registro de eventos con filtro

Para exportar registros de temperatura y eventos:

1. Seleccione el elemento que desea exportar de la lista desplegable Exportar.
Las opciones disponibles son: Registro de eventos y temperatura, Registro de
eventos, Registro de temperatura e Informes.

2. Seleccione el formato de exportacién del registro o el informe.

3. Se seleccionard un intervalo de fechas predefinido o personalizado.
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9.5 Alarmas

46 Instalacion y funcionamiento

4. Se debe introducir una unidad USB para guardar el registro o el
informe. Pulse el botén Exportar registro para descargar el registro o el

informe.
MyLab Logout
10:45:40 PM | 03/17/2017 80.0°C jsmith
Export Log ’
Export Event and Temp Log v
File Type CSV (Excel) v
Date Range @ 6 Months Custom
3 Months
1 Week

Export Log

Figura 51. Pantalla Exportar registro

Al seleccionar la pestana Alarma, se muestra la pantalla Ajustes de alarma.
Para obtener mds informacién sobre los puntos de ajuste, consulte la Seccién

9.3.1.
° -77.8°C Login

MyLab
03:48:01 PM | 05/19/2017
Alarm Settings

Warm Alarm 70°C »  Cold Alarm 90°C »
Extreme Ambient 37°C » Compressor Temp  94°C »
Snooze Timeout 15min Vv

Figura 52. Pantalla Ajustes de alarma

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific



9.6 Usuarios

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific

Funcionamiento

La pestana Usuario se utiliza para mostrar la pantalla Usuarios. Se utiliza la
opcién Modo de acceso para cambiar el modo de acceso al sistema (total o
seguro), anadir un usuario al sistema, y para importar y/o exportar una base
de datos de usuarios. La siguiente pantalla se muestra al seleccionar el icono
Usuario:

MyLab Logout
11:01:05 PM | 03/17/2017 -80.0°C jsmith
Users ’

Access Mode @ Full Secure

Smith,John Admin
BakerJoe User Rolel
Smith,Jane User Role2

Figura 53. Pantalla Usuarios

El botén Importar permite importar una base de datos de usuarios.

Nota: La base de datos que se va a importar debe tomarse de otra unidad con el
mismo software ya que, de lo contrario, el sistema no reconocerd la base de datos.

La base de datos de usuarios puede exportarse con el botén Exportar. Debe
introducir una unidad USB para que se transfieran los datos.
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9.6.1 Anadir nuevos usuarios

Instalacion y funcionamiento

Seleccione el botén Anadir usuario para acceder a la pantalla Afadir un
usuario:

MyLab Logout
11:14:00 PM | 03/16/2017 -80.0°C jsmith
Add a User ’

N
First Name+ Tap to enter text I

Last Name* Tap to enter text
Email * Tap to enter text +

User Name+ Tap to enter text

v
Add User

MyLab Logout
10:56:18 PM | 03/17/2017 801°C jsmith
Add a User :

el
vonmrm " 1dp LO ETILEr LEXL
Password
Phone:
Office Tap to enter text +
User Role*  Admin A

User Rolel |

Access D  UserRole2 x

v

Add User

Figura 54. Pantalla Afiadir un usuario

Rellene los campos y pulse el botén Afadir usuario. Si hay un asterisco,

significa que es un campo obligatorio.

Nombre: Escriba el nombre del usuario.
Apellido(s): Escriba los apellidos del usuario.

Correo electrénico: Escriba la direccién de correo electrénico del
usuario.

Nombre de usuario: Escriba el nombre de usuario pertinente. Se
ofrecerd una opcién predeterminada basada en la direccién de correo
electrénico indicada.

Contrasefa: Escriba y confirme una contrasefa de usuario. La
contrasena especificada debe tener entre 3 y 16 caracteres, y debe incluir
al menos 1 maytscula, 1 ndmero y 1 cardcter especial.

Teléfono: Escriba el niimero de teléfono del usuario. Para anadir mis
ndimeros de teléfono, pulse el simbolo "+".
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* Rol de usuario: Seleccione el nivel de acceso para el usuario.

* Admin: Este usuario puede cambiar la configuracién y administrar

perfiles.

* Nivel de usuario 1: Este usuario puede cambiar opciones bdsicas
como los puntos de ajuste de temperatura y alarma.

* Nivel de usuario 2: Este usuario puede ver la informacién sobre la
temperatura y las alarmas, pero no puede modificar la configuracién
(utilizado principalmente cuando la unidad incluye ID de acceso
HID, ya que cualquier persona que deba acceder al congelador debe
contar con una funcién de usuario).

* ID de acceso: Consulte la Seccién 9.6.3 para obtener més informacién
sobre las tarjetas de acceso.

9.6.2 Edicion y eliminaciéon de  Para modificar un usuario existente, pulse la entrada del usuario de la
usuarios  pantalla Usuarios y se mostrardn las pantallas Datos de usuarios. Seleccione
el campo correspondiente y cambie la informacién para realizar las
modificaciones pertinentes. Después de realizar los cambios, pulse el botén
“Editar usuario” y confirme los cambios.

Para eliminar un usuario, seleccione el botén Eliminar usuario y confirme la
decisién.
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Nota: Esta accion no se puede deshacer.

MyLab
05:41:29 AM | 04/18/2017 67.5°C Login
User Details '

N
First Name = John
Last Name = Smith
Email* jsmith@mylab.com +
User Name = jsmith

v

Delete User

MyLab Logout
08:40:22 PM | 03/23/2017 -80.0°C jsmith
User Details '

A\
Last Name ~ Smith
Email* jsmith@mylab.com +
User Name = jsmith
Password* 000000000

v

Delete User
MyLab Logout
03:02:26 AM | 04/19/2017 -80.0°C jsmith
User Details ’
e
Confirm +
Password ~©900000
Phone-
S 8884445599 -+
User Role*  Admin v |
Access D+ Tap to link card x
v

Figura 55. Pantalla Datos de usuario

9.6.3 Gestion de tarjetas de  Cuando hay un sistema de tarjeta de acceso instalado, la pantalla Datos de
acceso  usuario permite asignar tarjetas a cada usuario. Los usuarios pueden deslizar
su tarjeta de acceso para acceder al congelador o iniciar sesién.
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9.8 Grafica
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Para asociar una tarjeta de acceso a un usuario seleccionado, pulse el campo
ID de acceso de la pantalla Datos de usuario (consulte la Figura 55) y sitte
la tarjeta en la parte inferior central de la pantalla LCD. Se rellenard
automdticamente el campo ID de acceso y se oird un pitido. Solo se puede
afadir una tarjeta por usuario. El ID de acceso debe ser exclusivo para cada
usuario.

La pestafia Informe se utiliza para exportar un registro o un informe. La
pantalla Exportar registros e informes se mostrara al pulsar el icono Informe.
Si se selecciona Informes como el Tipo de exportacién, el intervalo de fechas
queda limitado a dos opciones: una semana (predeterminado) y un dia. Para
obtener mds informacién al respecto consulte la Seccién 9.4.

MyLab
07:27:13 AM | 03/28/2017 -80.0°C

Login
Export Logs and Reports

Export Event and Temp Log v
File Type CSV (Excel) v
Date Range @ 6 Months Custom

3 Months

1 Week

ﬁ Export Log

Figura 56. Pantalla Exportar registros e informes

La grafica muestra los datos de temperatura.
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Puede haber un maximo de dos ejes Y. El eje Y izquierdo es el principal y el
eje Y derecho es el secundario. Los elementos que se muestran en el eje
principal se detallan a la izquierda y los que se muestran en el eje secundario
se detallan a la derecha. El tiempo se registra en el eje X.

03:04:21 PM 04/11/2017 v  -80.8°C

B Temperature
Setpoint

Setpoint

Figura 57. Grafica con elementos en el eje principal

07:30:45 PM  04/04/2017 -80.4°C

W Temperature je Suction M

Setpoint enser Air Inlet Il

Setpoint

Figura 58. Grafica con elementos en los ejes principal y secundario

Los cuatro botones de la parte inferior de la pantalla se utilizan para:
* cambiar el punto de ajuste;
e exportar la grafica;

* editar la gréfica (consulte la Seccién 9.8.1 para obtener mds informacion
al respecto);

* ampliar la grifica a pantalla completa o volver a la vista predeterminada.
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9.8.1 Edicién de la grafica  Cuando se selecciona el icono del Lipiz, se muestra la pantalla Edicién de

grafica:
MyLab
01:33:03 AM | 04/19/2017 -80.0°C Login
Chart Edit )
A
X-Axis 2hr V ltems to Chart >
Primary Y-Axis > Secondary Y-Axis )

Show Event Overlays

Figura 59. Pantalla Edicion de grafica

* Elbotén Eje X permite al usuario seleccionar un intervalo de tiempo de
2,4, 6 u 8 horas.

* El botén Elementos para grifica permite al usuario seleccionar los
elementos que se mostrardn en la grifica. Se pueden seleccionar cuatro
elementos como méximo.

* Mostrar solapamiento de eventos: Habilite iconos de eventos de
referencia rdpida que se mostrardn en la parte superior de la gréfica.

MyLab

01:35:12 AM | 04/19/2017 '80.0°C Login

Items to Chart

A View Axis Color Items (Maximum of 4 selections)

Primary Temperature
(O Ppimary N (@ Setroint I
C] Primary W TC1 - First Stage Suction
C] Primary TC2 - Condenser Air Inlet
C] Primary W . TC3 - Evaporator Inlet v

View Chart
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MyLab

01:35:35 AM | 04/19/2017 80.0°C

Items to Chart

Login

View Axis Color Items (Maximum of 4 selections)
A
Primary W Temperature
primary N (@ Setpoint I
Secondary v TC1 - First Stage Suction
Secondary W TC2 - Condenser Air Inlet
E] Primary W/ . TC3 - Evaporator Inlet v

Figura 60. Pantalla Elementos para grafica

MyLab
11:51:13 AM | 04/04/2017 -80.5°C
Primary Y-Axis Set ’

® Auto Manual

12:19:42 PM | 04/11/2017 -80.7°C
Primary Y-Axis Set ’

Auto ® Manual

High Temperature Tap to Select

Low Temperature Tap to Select

Figura 61. Pantalla Ajuste del eje Y principal

El botén Eje Y principal permite al usuario establecer el intervalo de
temperatura. Si se selecciona la opcién Auto, se establecerin las
temperaturas automdticamente. Si se selecciona la opcién Manual, el
usuario debe especificar las temperaturas alta y baja.

Login

Login
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* El botén Eje Y secundario permite al usuario establecer el intervalo de
temperatura. Si se selecciona la opcién Auto, se establecerdn las
temperaturas automdticamente. Si se selecciona la opcién Manual, el
usuario debe especificar las temperaturas alta y baja. El elemento
asociado al eje Y secundario se mostrard en una linea de puntos. El
botén Eje ON se utiliza para habilitar el eje Y secundario.

MyLab
11:52:15 AM | 04/04/2017 -80.0°C Login
Secondary Y-Axis Set ’
)
Auto ® Manual Axis On v

High Temperature -70

Low Temperature  -82

View Chart

Figura 62. Pantalla Ajuste del eje Y secundario

9.8.2 Iconos de eventos  En la parte superior de la grifica se mostrardn iconos relacionados con los
eventos.

Icono Descripcion

Puerta abierta

Fallo eléctrico

Alarma de temperatura

Servicio

Diferentes eventos

Conectada a InstrumentConnect™

Conectada a Wi-Fi

Dl omEna
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10 Estado de salud y
administracion de
alarmas

10.1 Descripcion general
del estado de salud

56 Instalacion y funcionamiento

Al seleccionar el icono Estado de salud (corazén verde) de la pdgina de inicio
se mostrard la siguiente pantalla:

Status: " °
Good Q 80.0°C

8 Door Openings § Temp. Excursions # conditions
Total 1 Actual -80°C Voltage: 208 VAC
Last Open 00:00:10 Warm: -80°C Ambient: 37.0°C
Cold -80°C
& Reset & Reset Conditions Detail >

System Dashboard

Figura 63. Pantalla Estado de salud

* Aperturas de puerta: Muestra el niimero total de veces que se ha abierto
la puerta desde que se reinicié por dltima vez. La opcién Ultima
apertura muestra el tiempo que permanecié abierta la puerta la Gltima
vez. Pulse el icono Reiniciar para cambiar los valores de Aperturas de
puertaa 0.

* Excursiones de temperatura: Real es la temperatura actual del armario.
Caliente y Frio son las temperaturas més altas y mds bajas registradas
desde que se reinicié por ultima vez. Pulse el icono Reiniciar para
establecer los valores de Calor y Frio a la temperatura de armario actual.

* Condiciones: Tensién muestra la tensién de entrada. Ambiente muestra
la temperatura ambiente de la unidad. Al pulsar el botén Datos de las
condiciones se mostrard la siguiente pantalla:

Status:

Good

< ¥ conditions Detail

Power Modes Main Battery Reset
VDC 13.0
Buck v
Input Output Replace 6 Months
Normal
229.0 VAC 206.1VAC | pacion system o
Boost Injection Status: v/
Tank Level: X

Figura 64. Pantalla Datos de las condiciones
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¢  Modos de alimentacién: Muestra el estado del sistema de acondiciona-
miento de la tensién instalado.

* Bateria principal: Muestra la tensién de la bateria principal. También
hay un temporizador con cuenta atrs de 12 meses que puede reiniciarse
cada vez que se sustituye la bateria.

* Sistema de seguridad (BUS): La informacién del BUS se mostrard si hay
un sistema BUS presente.

Al seleccionar el botén Panel de control del sistema de la Figura 63 se
muestran las lecturas del sensor integrado.

< System Dashboard

TC1 - First stage Suction
TC3 - Evaporator Inlet

TC6 - Second stage Suction

TC9 - Second stage Sump
RTD1 - Sys Control Probe
BATT1 - System Battery

FAN - Condenser Fan Speed

Status:

Good

< System Dashboard

<

TC3 |-48.5°C|-
RTD |-79.6°C|~|

TC4 |-74.7°C|-

105 C
-52.1 C
272 C
50.5 G
-81.2 C
0.2 VDC
OFF

TC2 | 20.0°C \.

< [ ]

TC2 - Condenser Air Inlet 194 C
TC4 - Evaporator Outlet -77.0 C
TC7 - Liquid line 20.1C

TC10 - Interstage Heat Exchanger -23.1 C

AC_IN - Line Input 226.0 VAC
HS - High Stage Compressor OFF
LS - Low Stage Compressor OFF

./ 32.6°C| TC6

49 2°C| TC9

>

Figura 65. Pantalla Panel de control del sistema

Cuando hay un sistema BUS, se muestran también los valores de la bateria

del BUS y RTD del BUS.
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10.2 Notificaciones /
Precauciones

Instalacion y funcionamiento

En caso de notificacién, el corazén verde se sustituye por el icono de un
tridngulo amarillo. El ndmero que aparece en el circulo azul indica el
ndmero total de notificaciones.

Un tridngulo amarillo en la pantalla de inicio indica condiciones de
precaucién menos graves, como aperturas de puerta prolongadas y alarmas
que se produjeron en el pasado.

MyLab @
10:53:29 PM 03/17/2017 jsmith

A

-80°C

Setpoint

Figura 66. Pantalla de inicio con notificacion / precaucion

Pulse el tridngulo amarillo para que se muestren datos adicionales de la

. .,
notificacién.
(O Select All A Staus
D ’ 2017/03/23 Power Failure Recovered v [' DoorOpenings ¥
20:48:16
() § 217199/ | \arm Alarm Recovered o § Temp Excursions v
20:48:14
() 4§ 279923 | powe ailure Alarm o ¥ Conditions v
20:47:34
v m Dashboard >
D L] Ol Door Open Alarm v SYSTe ashboard
204722

Acknowledged alarms can
be found in the Events Log

Figura 67. Datos de la notificacion / precaucion

El botén Aceptar aparece resaltado de color azul una vez seleccionada una
notificacién después de pulsar la casilla adyacente. Se mostrard la
notificacion hasta que se acepte. Hay un enlace al registro de eventos al lado
del bot6n Aceptar.

En el panel derecho, también se pueden ver los datos del Estado de salud.
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10.3 Alarmas/ Si se produce una condicién de alarma, el corazén verde o el tridngulo
Advertencias amarillo se sustituye por el icono de una campana roja. Una campana roja en
la pantalla de inicio indica una condicién de alarma grave que se debe corregir,
como por ejemplo, una alarma por temperatura alta o un corte en el suministro
eléctrico.Para silenciar la alarma, pulse el botén Repetir o el icono de la
campana roja que silenciard la alarma durante el tiempo establecido en la
configuracién de Tiempo de repeticién de alarma.

El niimero que aparece en el circulo azul indica el niimero total de alarmas.
El icono situado a la derecha de la campana ayuda a identificar el tipo de
alarma. El texto en movimiento ofrece datos de la alarma.

( )
08:34:45 PM 04/13/2017 ( - g ! Snooze

A

Power Failure Alarm Active. Tap bell icon for more information.

Setpoint

Figura 68. Pantalla Inicio con Alarma / Advertencia

Pulse la campana roja para obtener mds informacién sobre las alarmas.

Status:
Alarming

12017/04/19 Cold Alarm v
02:39:29

Status:

[ Door Openings v
i Temp Excursions Vv
f Conditions v
System Dashboard >

Acknowledged alarms can
be found in the Events Log

Figura 69. Pantalla Datos de la alarma / advertencia

Si se produce una alarma y una notificacién al mismo tiempo, se mostrara el
icono de la campana roja y la lista incluird las alarmas y las notificaciones.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific Instalacion y funcionamiento 59



Estado de salud y administracion de alarmas

El botén Aceptar aparecerd resaltado de color azul una vez seleccionada una
alarma después de pulsar la casilla adyacente. Las alarmas activas no pueden
borrarse hasta que se ha solucionado el problema. Hay un enlace al registro
de eventos al lado del bot6n Aceptar.

En el panel derecho, también se pueden ver los datos del Estado de salud.

Para obtener mds informacién sobre las condiciones de alarma, consulte el
Apéndice A: Resumen de alarmas.
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11 Sistema de Cuando adquiere un sistema de seguridad opcional de CO, o LN,
Seguridad (Opcional) integrado para el congelador, el control de seguridad estd integrado en la

interfaz de usuario principal.

Nota: Adguiera siempre los cilindros que incluyen tubos de sifon para descargar
el liquido de la parte inferior del cilindro. Los cilindros de CO, deben
mantenerse a temperatura ambiente para que funcionen correctamente. Las
bombonas de LN, funcionan a cualquier temperatura razonable.

11.1 Precauciones A continuacién se detallan algunas precauciones que hay que tener en
relativas al C(’)2 y Ll\I2 cuenta a la hora de utilizar los sistemas de seguridad con CO, y LN,
liquidos.

ADVERTENCIA: §i falla un cilindro de CO, o LN, y la vilvula deja de
funcionar, el cilindro se convierte en un misil mortal incontrolable.
Transporte los cilindros en una carretilla de mano o un carrito que disponga
de cadenas de seguridad para el cilindro. Cuando se hayan conectado los
cilindros al equipo, asegtirelos mediante cadenas a un objeto sélido y estdtico
(por ejemplo, una columna de la estancia).

ADVERTENCIA: El CO, y el LN, liquidos no son venenosos pero son
sustancias muy frias que pueden quemar la piel si no se utiliza la proteccién
adecuada. Utilice siempre protectores oculares y ropa adecuada cuando vaya

a cambiar los cilindros o realice tareas de mantenimiento en los sistemas de
tuberfas acoplados a una fuente activa de refrigerante liquido.

ADVERTENCIA: Los gases que se producen por la evaporacién de CO, o
LN, no son venenosos pero desplazan el oxigeno de un lugar cerrado y

pueden provocar asfixia. No guarde los cilindros en el subsuelo o en zonas
cerradas.

PRECAUCION: Al cerrar la valvula del cilindro, asegurese de que el
solenoide de inyeccién esté energizado para permitir que el liquido fluya
hacia fuera en vez de quedar atrapado en la manguera de suministro. Si no se
siguen estas instrucciones, puede activarse el dispositivo de descarga de
presién, lo que podria dafiar el congelador. Ademds, seria necesario
sustituirlo en caso de activacién.

PRECAUCION: En los modelos solicitados con los sistemas de seguridad
integrados instalados en fébrica, el flujo de CO, o LN, liquido serd
discontinuo si la puerta se abre durante el funcionamiento del sistema de
seguridad. En las unidades con sistema de seguridad independiente instalado
in situ, el flujo de CO, o LN, liquido serd discontinuo cuando se abra la
puerta solo si el interruptor del equipo independiente estd instalado en el
congelador.
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11.2 Instalacion

Instalacion y funcionamiento

Los sistemas instalados in situ se entregan con un detallado manual de
instrucciones para la instalacién y el funcionamiento. Si su sistema se ha
instalado en fdbrica, el congelador se entrega con un sistema de mangueras
enrolladas para conectar el congelador a las bombonas:

* Manguera flexible de 1/4” con accesorios para conectarla al suministro

de C02

* Manguera flexible de 1/2” con accesorios para conectarla al suministro

de LN,.
Para instalar:
1. Enderece la manguera enrollada.
2. Conecte un extremo a la conexién marcada del congelador.

* Apriete la tuerca dos secciones mds después de apretarla con los dedos,
aproximadamente 120 grados.

Nota: En ¢l caso de CO,, retire el accesorio roscado de la tuerca situada en el
extremo del tubo de cobre para acceder a la tuerca y realizar la conexion al
congelador. Deseche el accesorio roscado.

3. Conecte el otro extremo a la bombona de suministro o al accesorio de
suministro de la sala.

* Enel caso de CO,:

* Retire la boquilla del adaptador (conexién NPT).
Retire la atadura del cable para liberar la tuerca alternativa y la
arandela.
Asegurese de que se sitda el accesorio correcto de la tuerca sobre la
boquilla (estadounidense o europeo).

e Anada 2 vueltas de cinta de teflén en sentido horario al accesorio
NPT de 0,64 cm (en la boquilla) visto desde las roscas. Apriete los
accesorios NPT aproximadamente 2 vueltas mds después de
apretarlos con los dedos (aproximadamente 720°).

Nota: La parte superior de la boquilla tiene una estructura hexagonal, lo que
permite utilizar una llave inglesa para retirar la tuerca.

*  Coloque una arandela en la boquilla del interior de la tuerca (a menos
que el suministro de CO, ya cuente con una arandela integrada).

Nota: La pequena drea levantada de la arandela encaja en la ranura de la
boquilla. La arandela quedard perfectamente ajustada al intentar desplazarse de
un lado a otro en la boquilla. Las arandelas estin disefiadas para soportar un
niimero limitado de acoplamientos/desconexiones del suministro y pueden
desgastarse con el paso del tiempo. Si se desgasta la arandela y se produce una
Sfuga de CO,, sustitiiyala (niimero de pieza: 45705H03).
* Apriete con una llave la tuerca de suministro al suministro.

* Enelcasode LN,:

*  Conecte el accesorio al suministro y apriételo con una llave.

Nota: No enrolle, apriete o someta la manguera flexible a dobleces
pronunciados. Si lo hace, podria acortar la vida de la manguera.
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11.3 Puesta en marcha  Para activar el sistema de seguridad:

1. Siga las instrucciones que se detallan en la Seccién 8 para encender el
congelador y configurar la temperatura y los puntos de ajuste de las
alarmas.

2. Seleccione el tipo de seguridad y el punto de ajuste de seguridad en la
pantalla Ajustes de seguridad siguiente, a la que se puede acceder desde
la opcién Controles en la pestana Ajustes (consulte la Figura 36).

MyLab
01:21:12 PM | 04/04/2017
Backup System Settings

° -80.3°C Login

A N

Backup System Type N2 W

°C

Backup System
Injection* P> Test

Figura 70. Pantalla Ajustes del sistema de seguridad

3. DPulse el botén Guardar para aplicar los cambios realizados.

11.4 Funcionamiento Cuando el sistema de seguridad esti en funcionamiento, puede ver y
configurar los pardmetros en la pantalla de configuracién.

Una vez activado el sistema de seguridad, pulse el botén Probar para
probarlo. El sistema inyectard mientras el botén se mantenga pulsado.

El sistema de seguridad puede funcionar con la bateria durante al menos 24
horas.

De media, un sistema de seguridad en funcionamiento emplea de 3,6 a
4,51/h de CO, (de 8 a 10 libras por hora) o LN, (de 4,5 a 5,6 1/h) a una

temperatura ambiente de 25 °C.
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12 Registradores de
graficas (opcional)

12.1 Instalaciony
funcionamiento

64 Instalacion y funcionamiento

Existen registradores de siete dias de 15,24 cm montados sobre panel como
elemento opcional en todos los modelos de congelador, excepto para los
modelos mds pequefios (300).

Para preparar el registrador para que funcione correctamente, realice los
pasos siguientes:

1. Abra la puerta de rejilla para acceder al registrador.
2. Instale papel limpio para grafica (consulte la Seccién 12.2).

3. Quite la tapa de pléstico del boligrafo o la pluma y cierre la puerta del
registrador.

El funcionamiento del registrador comienza al activarse la alimentacién del
sistema. Es posible que el registrador no responda hasta que el sistema
alcance temperaturas situadas dentro del rango del registrador.

Figura 71. Registrador de graficas

CHANGE CHART

Figura 72. Botones de grafica
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PRECAUCION: No utilice objetos afilados ni puntiagudos para apretar
los botones de grifica. Esto podria provocar dafos permanentes en el
registrador.

12.2 Cambio del papel Para cambiar el papel para graficas, realice los pasos siguientes:

para graficas 1. Localice los botones sensibles a la presion situados en la parte delantera

superior izquierda del panel del registrador.

2. Mantenga pulsado el botén Cambio de gréfica (3) durante un segundo.
El boligrafo se saldrd de la escala.

3. Afloje el tornillo central, quite el papel para graficas antiguo e instale
papel para grificas nuevo. Alinee con cuidado el dia y la hora con la
marca de referencia (una pequefa ranura a la izquierda del panel del
registrador).

4. Vuelva a poner en su sitio la tuerca central y apriétela con la mano.
Vuelva a pulsar el botén Cambio de grafica para reanudar el registro de
temperatura.

12.3 Ajuste de FEste registrador ha sido calibrado con precisién en fibrica y conserva la
calibraciéon  calibracién incluso durante interrupciones de alimentacién eléctrica. Sin
embargo, si es necesario, se pueden hacer ajustes como sigue:

1. Haga funcionar la unidad de manera continua a la temperatura del
punto de ajuste del control. Contintie con el funcionamiento estable
durante al menos dos horas para ofrecer un tiempo adecuado para
obtener una respuesta del registrador.

2. Mida la temperatura central del armario con un monitor de temperatura
calibrado.

3. Compare la temperatura del registrador con la temperatura del armario.
Si es necesario, pulse los botones de gréfica izquierdo (1) y derecho (2)
para ajustar el registrador.

Nota: E/ boligrafo no se empieza a mover hasta que se mantenga pulsado el
botdn superior central (3) durante cinco segundos.
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13 Mantenimiento y
resolucion de
problemas

13.1 Limpieza del
condensador

13.2 Limpieza de los
filtros del condensador

13.3 Mantenimiento de
las juntas

66 Instalacion y funcionamiento

ADVERTENCIA: Si se lleva a cabo una reparacién no autorizada de un
congelador, quedard anulada la garantia. Para obtener mds informacién,
péngase en contacto con el departamento de asistencia técnica en el teléfono
1-800-438-4851.

PRECAUCION: Las tareas de mantenimiento solo debe realizarlas

personal cualificado.

Limpie el condensador al menos una vez cada seis meses; si la zona de
laboratorio acumula mucho polvo, serd necesario realizar estas tareas de
limpieza con una mayor frecuencia.

Para limpiar el condensador, realice los pasos siguientes:
1. Tire de la puerta de rejilla hasta que se abra.
Vacie el condensador.

Compruebe la limpieza de los filtros y limpielos si es necesario.

-

Cierre la puerta de rejilla.

Limpie los filtros del condensador cada dos o tres meses.

Existen dos filtros por condensador: un filtro principal y un filtro inferior
para obtener un caudal de aire adicional dentro del condensador.

1. Tire de la puerta de rejilla hasta que se abra.
2. Retire los filtros.

3. Sacuda los filtros hasta que se eliminen las particulas de polvo sueltas,
enjuague los filtros con agua limpia, sacuda el exceso de agua y vuelva a
colocar los filtros en su lugar.

4. Cierre la puerta de rejilla.

Compruebe periédicamente las juntas que rodean la puerta y asegurese de
que no estdn picadas ni danadas. Si se producen fugas, verd que se forma una
veta de escarcha en el punto en que falla la junta. Asegirese de que el
armario estd nivelado (para obtener informacién acerca del procedimiento
de nivelacién consulte la Seccién 7.3).

Mantenga las juntas de la puerta limpias y sin escarcha. Para ello, limpielas
cuidadosamente con un trapo suave.
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13.4 Descongelacion  Descongele la unidad una vez al afio o cuando la placa de hielo acumulado
tenga un tamano superior a 0,95 cm. Para descongelar el equipo, realice los
pasos siguientes:

1. Retire todos los productos y sitielos en otro armario de ultrabaja
temperatura.

2. Desconecte el congelador.
3. Abra la puerta exterior y todas las puertas interiores.

4. Deje el congelador con las puertas abiertas durante al menos 24 horas.
Esto permite que el sistema refrigerante interior y de espuma se caliente
hasta alcanzar la temperatura ambiente.

5. Retire el hielo y limpie todo el agua que quede en el fondo del armario.

6. Si hay olor en el congelador, lave el interior con una solucién de
bicarbonato de sodio y agua templada.

7. Limpie el exterior con cualquier limpiador de uso doméstico comun.

8. Cierre las puertas, reinicie el congelador y vuelva a cargarlo. Consulte la
Seccién 5.3 para seguir las instrucciones.

13.5 Mantenimiento de Fl congelador controla el estado del voltaje de la bateria a diario e indica el
la bateria  Vvoltaje de la baterfa a través de una alarma visual y auditiva. Sustituya la
baterfa tal como indican las alarmas del sistema o segin sea necesario en
funcién de la evaluacién del estado individual. Compruebe con regularidad
las conexiones de la baterfa. Aunque no sea necesario, se recomienda la
sustitucién anual de la baterfa para garantizar el estado adecuado de la
bateria en caso de fallo de alimentacién. Asegirese de restablecer el
temporizador de sustitucién de la bateria a través de la interfaz de usuario
siempre que sustituya la baterfa.

Por cuestiones de seguridad, se recomienda apagar la unidad y desconectarla
de la fuente de alimentacién antes de sustituir la bateria. Los terminales de la
bateria tienen cddigos de color rojo y negro. Asegtirese de que los cables de
color correspondientes estén conectados a los terminales del mismo color de
la baterfa. La bateria se instala con los terminales orientados hacia el
compartimento del condensador o el lado de las bisagras de la puerta
exterior del congelador (ver abajo). Para una instalacién correcta, el cable
rojo debe conectarse al terminal de la bateria posterior (positivo) y el cable
negro al terminal delantero (comun).
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Si no conecta correctamente la baterfa, se pueden danar los componentes
eléctricos y el funcionamiento normal del congelador se puede ve
obstaculizado. Consulte a un técnico de servicio certificado si tiene alguna
pregunta o duda acerca del mantenimiento de la bateria.

Especificacién de la bateria:

Bateria sellada de plomo-icido recargable, 12V, 7,0 Ah.
Las baterfas de recambio pueden adquirirse directamente a través de Thermo
Fisher Scientific.

13.6 Programa de El mantenimiento periddico es importante para que la unidad funcione bien en
mantenimiento todo momento. Inspeccione y limpie segiin se describe en el manual.

Elemento Intervalo

Descongelacion Descongele el congelador una vez al afio o cuando la
acumulacién de hielo exceda los 9,5 mm (3/8 pulg).

Junta Compruebe periddicamente las juntas situadas alrededor de la
puerta para ver si tienen pinchazos o desgarros. Limpie
periodicamente la acumulacion de hielo alrededor de la junta.

Filtro Limpie los filtros del condensador cada dos o tres meses.

Condensador Limpielo cada seis meses o con mayor frecuencia si la zona
del laboratorio tiene polvo.

Bateria Sustituya la bateria tal como indican las alarmas del sistema o
segun sea necesario en funcion de la evaluacion del estado
individual. Compruebe con regularidad las conexiones de la
bateria. Aunque no sea necesario, se recomienda la
sustitucion anual de la bateria para garantizar el estado
adecuado de la bateria en caso de fallo de alimentacion.
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14 Guia para la
solucion de

problemas

funcionamiento.

Guia para la solucion de problemas

Esta seccién es una guia para la solucién de problemas generales de

Problema

Causa

Solucion

e Launidad se calienta.

e Launidad esta establecida
en -80°C pero no puede
alcanzar la temperatura
(no llega al valor de
referencia).

e Launidad recupera
lentamente el valor de
referencia

Sobrecarga/carga caliente.

Espere un tiempo prolongado a que se recupere después de
cargar un producto caliente. No sobrecargue el armario.

Consulte los procedimientos de carga en la Seccion 5.3 del
manual de usuario.

Entorno caliente.

Compruebe si el lugar cumple los requisitos ambientales (entre
15y32°C059°Fy90°F)y silaunidad esté lejos de objetos
calientes.

El condensador y el filtro del
condensador estan sucios.

Limpie el condensador y el filtro. Consulte las Seccion 13.1'y
Seccion 13.2 del manual de usuario.

No hay suficiente espacio para
la circulacion del aire.

Instale la unidad en una zona nivelada y libre de vibraciones, con
un espacio minimo de 20 cm (8 pulgadas) en la parte superior y
los laterales, y de 15 cm (6 pulgadas) en la parte posterior.

Escarcha/hielo debido a una
humedad relativa alta.

Compruebe si el lugar cumple los requisitos. Humedad relativa
maxima del 60 % para temperaturas de entre 15y 32 °C.

Acumulacion excesiva de
hielo en la camara.

Descongele la unidad. Consulte la Seccion 13.4 del manual de
usuario.

Acumulacion de hielo en la
junta de la puerta externa.

Raspe el hielo de la junta de vez en cuando.

Dafio en la junta.

Compruebe si la junta esta perforada o rasgada. Cambiela si es
necesario. Consulte la Seccion 13.3 del manual de usuario.

La puerta se mantiene abierta
demasiado tiempo.

Evite tener la puerta abierta durante intervalos prolongados.
Después de abrir la puerta, espere cierto tiempo de recuperacion.

Fuente de alimentacion
inadecuada.

Compruebe si la unidad tiene una tension adecuada.

No funciona alguno de los
compresores.

Llame al servicio de atencion al cliente.

El refrigerante no es
suficiente.

Llame al servicio de atencion al cliente.

¢ Fallo de la interfaz del
usuario [Display
(Pantalla)].

El interruptor de alimentacion
estd apagado.

Compruebe el interruptor de alimentacion y coléquelo en la
posicion On (Encendido). Use siempre un circuito especifico y
conectado a tierra correctamente.

La interfaz del usuario no esta
encendida.

Pulse el boton de encendido ((h) en la interfaz del usuario y
manténgalo pulsado al menos 1 segundo.

e Launidad estd en ON
(Encendido) pero la
pantalla esta vacia.

La interfaz del usuario no esta
encendida.

Pulse el botén de encendido ((h) en la interfaz del usuario y
manténgalo pulsado al menos 1 segundo.

Pruebe a tocar la pantalla.

Pruebe a reiniciar la unidad manualmente moviendo el
interruptor situado en la parte posterior de la unidad. Si esto no
funciona, llame al servicio de atencion al cliente.
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Guia para la solucion de problemas

Problema Causa

Solucion

El brillo de la pantalla es muy
bajo.

¢ La pantalla se ve oscura.

En la pantalla de configuracion, pulse el boton Display
(Pantalla) para ver la pantalla. Ajuste el nivel de brillo de la
pantalla (consulte la Seccion 9.3.2 del manual de usuario).

La alimentacion eléctrica se
interrumpid

¢ Fallo de alimentacién en
la unidad

/el interruptor de alimentacioén
estd apagado.

Confirme que el cable esté correctamente enchufado.

Enchufe otro equipo a la toma para ver si hay tension.

Coloque el interruptor del circuito en la posicion On
(Encendido), pulse el boton de encendido ((h) en la interfaz del
usuario y manténgalo pulsado al menos 1 segundo.

Use siempre un circuito especifico y conectado a tierra
correctamente.

Para la serie TXS, el ULT no debe conectarse a una toma
protegida por interruptor de circuito por pérdida a tierra (GFCI),
pues podria provocar su desconexion no deseada.

e Launidad desconecta el Toma eléctrica compartida.

interruptor de

Nunca conecte la unidad a una toma eléctrica sobrecargada. Use
siempre un circuito especifico circuito.

alimentacion. La unidad esta enchufada en

una toma eléctrica incorrecta.

Enchufe la unidad en una toma eléctrica adecuada para que
reciba la tension correcta.

La unidad no esta conectada a
tierra.

La unidad debera estar debidamente conectada a tierra de
acuerdo con las normativas eléctricas nacionales y locales. Los
procedimientos de solucion de problemas sujetos a tension son
peligrosos y pueden derivar en lesiones o muertes si no se llevan
a cabo correctamente. Solamente personal formado debe
encargarse de solucionar este tipo de problemas.

Uso del GFCI en las unidades
TSX.

Para la serie TXS, el ULT no debe conectarse a una toma
protegida por interruptor de circuito por pérdida a tierra (GFCI),
pues podria provocar su desconexion no deseada.

Uso de cables alargadores.

No use un cable alargador. Asegurese de que el cable
suministrado con la unidad esté enchufado directamente en la
toma eléctrica.

Escarcha/hielo debido a una
humedad relativa alta.

e Acumulacién excesiva de
hielo alrededor del
perimetro de la puerta.

Compruebe si el lugar cumple los requisitos. Humedad relativa
maxima del 60 % para temperaturas de entre 15y 32°C o059 °F
y90°F

Raspe el hielo de la puerta externa de vez en cuando.

La puerta se abre muchas
veces y se mantiene abierta
demasiado tiempo.

Evite abrir la puerta durante periodos de tiempo prolongados.

Dafio en la junta.

Compruebe si la junta esta perforada o rasgada. Cambiela si es
necesario. Consulte la Seccion 13.3 del manual de usuario.
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Guia para la solucion de problemas

Problema

Causa

Solucion

e Launidad se esta
enfriando en exceso.

Es posible que los valores de
referencia hayan cambiado.

Ajuste el valor de referencia en Settings (Ajustes) para que
funcione con el valor de referencia deseado. Consulte la Seccion
9.3.5 del manual de usuario.

La desviacion de la
temperatura puede haber
cambiado.

Pruebe a ajustar la desviacion. La desviacion de la temperatura
se puede establecer en Freezer Settings (Ajustes del congelador)
en Settings (Ajustes). (Consulte la Seccion 9.3.5 del manual de
usuario).

Desconocida.

Pruebe a reiniciar la unidad. Si esto no ayuda, llame al servicio
de atencion al cliente.

® Los compresores de la
unidad funcionan
continuamente.

El valor de referencia del
congelador es bajo.

Compruebe si el valor de referencia esta en el rango de
funcionamiento. Cambie el valor de referencia si es necesario.

Acumulacion de hielo.

Descongele la unidad. Consulte la Seccion 13.4 del manual de
usuario.

El condensador esta sucio.

Limpie el condensador y su filtro.

Dafio en la junta.

Compruebe si la junta esta perforada o rasgada. Cambiela si es
necesario. Consulte la Seccion 13.3 del manual de usuario.

e Latemperatura de la
cabina alcanz6 un estado
de alarma, pero no se
activo la alarma
correspondiente.

Los valores de referencia de la
alarma podrian haber
cambiado.

Compruebe los valores de referencia actuales para los
condiciones de alarma de temperatura. Cambie los valores de
referencia si es necesario. Consulte la Seccion 9.3.1 del

manual de usuario.

e Problema con la
validacion/calibracion de
la temperatura.

La temperatura del armario
que se muestra en la pantalla
no corresponde con la
temperatura real.

Los clientes que realizan la calibracion de la temperatura en el
centro podrian observar una variacion de hasta 2 °C cuando se
coloca una sonda externa junto a la sonda de control del
congelador. Esta variacion es normal y se debe a la funcion de
optimizacion del sistema de control para garantizar que la
temperatura se mantenga uniforme en todo el armario.

¢ Launidad esta sufriendo
demasiadas fluctuaciones
de temperatura en el
armario (uniformidad alta
/variacion de picos).

Modo operativo seleccionado.

Cambie el modo de alimentacion al modo de alto rendimiento
para tener una variacion de picos mas ajustada. Consulte la
Seccion 9.3.5 del manual.
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Guia para la solucion de problemas

Problema

Causa

Solucion

e Launidad estd generando
alarmas constantemente.

La puerta externa esta cerrada
pero no es totalmente
hermética

Limpie la acumulacién de hielo en la junta y/o en la superficie
del armario. Compruebe si la junta esta perforada o rasgada.
Cambiela si es necesario. Consulte la Seccion 13.3 del manual
de usuario.

Aparecen iconos de alarma en
la pantalla de inicio de la
interfaz del usuario.

Al pulsar el triangulo amarillo o la campana roja, el mensaje
indicador proporciona detalles de la alarma y detalles sobre la
recuperacion. Consulte la Seccion 10.3 del manual de usuario.

Alarma de apertura de puerta,
la puerta externa no esta
cerrada completamente.

Abra la puerta completamente y ciérrela de inmediato hasta que
quede bien bloqueada.

Alarma de apertura de puerta,
la puerta externa esté cerrada
pero no es totalmente
hermética.

Descongele la junta de la puerta externa y asegurese de que la
puerta sea totalmente hermética.

Es posible que los valores de
referencia de la alarma hayan
cambiado.

Cambie los valores de referencia segun sea necesario. Consulte
la Seccion 9.3.1 del manual de usuario.

¢ El porcentaje de
encendido del ciclo de la
unidad esta aumentando.
(Los compresores estan
funcionando con mas
frecuencia que antes).

Condiciones ambientales.

Sobrecarga o carga caliente.

La puerta se abre con mucha
frecuencia y se mantiene
abierta demasiado tiempo.

Estas causas mencionadas inciden directamente en el
rendimiento de la unidad. Trate de mantener las condiciones
ambientales recomendadas, reducir la carga y no abrir mucho la
puerta.

La dinamica del ciclo deberia normalizarse una vez que la
temperatura se estabilice. Si no sucede asi, llame al servicio de
atencion al cliente.

¢ Dificultad para cerrar o
abrir la puerta externa.

¢ Problemas de alineacion
en la puerta externa.

La unidad no esta nivelada.

Asegurese de que la unidad esté nivelada.
Consulte el procedimiento de nivelacion en la Seccion 7.3 del

manual de usuario.

Acumulacion de hielo en la
junta de la puerta externa.

Raspe el hielo de la junta externa de vez en cuando.

La puerta no queda bien
boqueada después de cerrarla.

Asegurese de que el cierre de la puerta se selle herméticamente.
Lubrique el mecanismo del cierre de la puerta.

Error de funcionamiento del
puerto de equilibrio de presion
(PEP)

El PEP se encuentra detras de la interfaz de usuario, pero puede
verse el lateral posterior del puerto en la superficie interna de la
puerta externa.

Si el area de apertura o el area que se encuentra directamente
frente a la apertura esta llena o cubierta de hielo o escarcha,
limpiela. Cierre la puerta e intente abrirla de nuevo.

Si el problema persiste, llame al servicio de atencion al cliente.

¢ Dificultad para cerrar o
abrir la puerta interna.

Acumulacioén de hielo
alrededor de la puerta interna.

Descongele la puerta interna.

Los cierres de la puerta
interna estan dafiados.

Llame al servicio de atencion al cliente.
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Guia para la solucion de problemas

Problema

Causa

Solucion

e Ruido con vibracion.

e Ruido metalico/ruido
fuerte.

La unidad no esta nivelada.

Compruebe que la unidad esté instalada en un area nivelada y
que no esté expuesta a vibraciones. (Consulte la Seccion 7.3 del

manual de usuario).

Los paneles laterales estan
flojos.

Compruebe los tornillos de los paneles y apriételos si es

necesario.

Es posible que los separadores
de los tubos de caucho o los
amortiguadores del compresor
estén sueltos.

Llame al servicio de atencion al cliente.
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Resolucion de problemas de conectividad

15 Resolucion de

problemas
de conectividad

Esta seccion es una guia para la solucién de problemas generales de conectividad.

Problema

Causa

Solucion

¢ No aparece la red inalam-
brica (SSID) en la
configuracion.

Nombre incorrecto de la red.

Compruebe que se ha proporcionado el nombre correcto de
la red.

La red (SSID) no esta
visible (no se retransmite).

Compruebe que la red (SSID) es visible (se retransmite)
a partir de un dispositivo moévil.

* Los dispositivos de Thermo Fisher no pueden conectarse
a una SSID que no se retransmita.

La red no es compatible con
la tarjeta de red 802.11 AC
de Thermo Fisher.

Con la ayuda del equipo informatico local, compruebe si la
red es compatible con la tarjeta de red 802.11 AC de Thermo
Fisher.

* La conexion inalambrica 802.11 AC es compatible con
802.11 B, 802.11 Gy 802.11 N.

* Los congeladores solo son compatibles con una frecuencia
de 2,4 GHz. No son compatibles con SSID de 5 GHz.

Firmware de interfaz de
usuario.

Contacte con el departamento técnico.
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Resolucion de problemas de conectividad

Problema Causa

Solucion

Contrasefia y SSID
incorrectas.

¢ El congelador no se
conecta a una red inaldm-
brica.

Compruebe que se esta conectando a la red correcta (SSID)
y que introduce la contrasefia correcta. (Sugerencia: intente
conectarse a la misma red desde otro dispositivo, como un
teléfono movil, un portatil o una tableta).

Intente reiniciar el congelador e intente establecer la conexion
wifi de nuevo.

La red requiere datos de
entrada o la aceptacion de
un usuario a través de un
navegador web (como en un
hotel).

Compruebe que para acceder a la red inalambrica no necesita
acceder primero a una pagina web.

* El congelador no es compatible con las redes wifi que
requieren iniciar sesion desde una pagina web, como ocurre
con muchas redes de «invitado» o «visitante». Si se utiliza una
red de este tipo, no se establecera la conexion wifi.

Seguridad de la empresa
(802.1x).

Los congeladores no son compatibles con la autenticacion de
tipo empresarial.

Contacte con el equipo informatico local para acceder a la red
(SSID) con una autenticacion estandar.

Intensidad de sefial débil
(RSSI).

Compruebe que la intensidad de la sefial (RSSI) es de al
menos —65 dBm o mayor en la interfaz inalambrica del
dispositivo.

Filtrado de direcciones
MAC.

Con la ayuda del equipo informatico local, compruebe que
se utiliza el filtrado de direcciones MAC.

Si se utiliza, contacte con el equipo informatico local para
agregar el dispositivo a una lista aprobada.

Vaya a Configuracion, Conectividad y Wifi para ver
la direccion MAC.
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Resolucion de problemas de conectividad

Problema

Causa

Solucion

e Las opciones de conecti-

vidad de la interfaz de
usuario del congelador
aparecen en gris y no res-
ponden.

El dispositivo no se
conecta al portal en la
nube.

Los puertos del cortafuegos
estan cerrados.

Con la ayuda del equipo informatico local, compruebe que los
puertos 443, 123 y 80 estan abiertos a Internet en el
cortafuegos del centro.

Utilice la aplicacion telnet de un ordenador de la misma red.

* Telnet NO esta habilitada de forma predeterminada en
Windows.

* telnet apps.thermofisher.com 443
* telnet apps.thermofisher.com 80

* telnet apps.thermofisher.com 123

Servidor proxy.

Con la ayuda del equipo informatico local, compruebe que el
acceso a Internet no esté bloqueado por un servidor proxy.

* Los dispositivos pequefios de Thermo Fisher no son
compatibles con la configuracién de un servidor proxy.

Conecte el dispositivo a la
nuble con un punto de
acceso 3G/4G.

Verifique que el punto de acceso funciona en su ubicacion y
que permite conectarse a Internet con un portatil o con una
tableta.

Si el dispositivo se conecta a la nube, el problema tiene que
ver con un tema de seguridad del equipo de informatica.
Contacte con el equipo de informatica local para resolverlo.

Si el dispositivo no se conecta a partir de un punto de acceso,
llame al servicio de atencion al cliente.

Firmware de interfaz de
usuario.

Llame al servicio de atencion al cliente.
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Nota: Después de restablecer (como un restablecimiento de fdbrica de la unidad) y volver a conectarse a
InstrumentConnect, el congelador aparecerd como una nueva conexion dentro de los dispositivos
conectados del usuario en InstrumentConnect. Esto ocurre porque se establecerd un nuevo certificado de
seguridad. No se podrd volver a conectar el congelador al dispositivo original con el certificado de

seguridad antiguo.
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Garantia

16 Garantia No olvide registrar su garantia en Internet:

www.thermofisher.com/labwarranty

GARANTIA ESTADOUNIDENSE PARA EL CONGELADOR
THERMO FISHER SCIENTIFIC PARA LA SERIE TSX

El periodo de garantia se inicia dos semanas después de la fecha en que se
envia su equipo desde nuestras instalaciones. Este periodo tiene en cuenta la
duracién del transporte, de manera que la garantia entrard en vigor
aproximadamente en la misma fecha en que se entregue el equipo. La
garantia de proteccién se extiende a cualquier propietario subsiguiente
durante el periodo de garantia.

Durante los cinco primeros afios del periodo de garantia, todos los
componentes que demuestren carecer del nivel de calidad estipulado, tanto en
sus materiales como en su fabricacién, serdn reparados o reemplazados por
cuenta de Thermo Fisher Scientific, incluida la mano de obra. Los
congeladores ULT incluyen una garantia adicional de siete anos que cubre
tGnicamente los componentes de los compresores, FOB Fébrica. Este acuerdo
de garantia no cubre la instalacién y la calibracién. Es necesario ponerse en
contacto con el Departamento de asistencia técnica para determinar la
garantia y obtener instrucciones antes de realizar cualquier reparacién. Esta
garantia no incluye accesorios como cristales, filtros, pilotos, ldmparas y juntas
de puerta.

Las sustitucién o reparacién de componentes o equipos incluidos en esta
garantia no extenderd la garantia de los equipos o los componentes por un
periodo superior a los cinco afios de la garantia original. El Departamento
de asistencia técnica deberd conceder la autorizacién previa para la
devolucién de cualquier componente o equipo.

ESTA GARANTIA ES EXCLUSIVA Y REEMPLAZA CUALQUIER
OTRA GARANTIA, YA SEA ESCRITA, ORAL O IMPLICITA. LAS
GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD PARA UN
PROPOSITO PARTICULAR NO TENDRAN VIGENCIA. Thermo no
serd responsable de ningiin dafo indirecto o consecuente, incluidos, sin
limitacién alguna, los dafios relativos a la pérdida de ganancias o pérdidas de
productos.

Su oficina de ventas local de Thermo Fisher Scientific estd preparada para
ayudarle con informacién muy completa sobre la preparacién del
emplazamiento antes de que llegue su equipo. Los manuales de
instrucciones impresos incluyen informacién pormenorizada sobre la
instalacién, el funcionamiento y el mantenimiento preventivo.

En caso de que su equipo requiera servicios técnicos, llame al Departamento
de asistencia técnica en el nimero 1-800-438-4851 (Estados Unidos y
Canadd). Responderemos a sus preguntas sobre la garantia del equipo, el
funcionamiento, el mantenimiento, el servicio técnico y cualquier aplicacién
especial. Si no se encuentra en Estados Unidos, péngase en contacto con la
oficina de Thermo Fisher Scientific o con su concesionario mds cercano.
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17 Garantia
(internacional)

Instalacion y funcionamiento

GARANTIA INTERNACIONAL PARA EL CONGELADOR
THERMO FISHER SCIENTIFIC PARA LA SERIE TSX

El periodo de garantia se inicia dos meses después de la fecha en que se envia
su equipo desde nuestras instalaciones. Este periodo tiene en cuenta la
duracién del transporte, de manera que la garantia entrard en vigor
aproximadamente en la misma fecha en que se entregue el equipo. La
garantia de proteccién se extiende a cualquier propietario subsiguiente
durante el periodo de garantia. A los concesionarios que almacenen nuestro
equipo se les permite un periodo adicional de cuatro meses para la entrega e
instalacidén, siempre y cuando la tarjeta de garantia se haya cumplimentado y
devuelto al Departamento de asistencia técnica.

Durante los cinco primeros afos del periodo de garantia, todos los
componentes que demuestren carecer del nivel de calidad estipulado, tanto
en sus materiales como en su fabricacién, serdn reparados o reemplazados
por cuenta de Thermo Fisher Scientific, excluida la mano de obra. Los
congeladores ULT incluyen una garantia adicional de siete anos que cubre
Gnicamente los componentes de los compresores, FOB Fabrica. Este
contrato de garantia no cubre ni la instalacién ni la calibracién. Es necesario
ponerse en contacto con el Departamento de asistencia técnica para
determinar la garantia y obtener instrucciones antes de realizar cualquier
reparacién. Esta garantia no incluye accesorios como cristales, filtros,
pilotos, ldmparas y juntas de puerta.

Las sustitucién o reparacién de componentes o equipos incluidos en esta
garantia no extenderd la garantia de los equipos o los componentes por un
periodo superior a los cinco afios de la garantia original. El Departamento
de asistencia técnica deberd conceder la autorizacién previa para la
devolucién de cualquier componente o equipo.

ESTA GARANTIA ES EXCLUSIVA Y REEMPLAZA CUALQUIER
OTRA GARANTIA, YA SEA ESCRITA, ORAL O IMPLICITA. LAS
GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD PARA UN
PROPOSITO PARTICULAR NO TENDRAN VALIDEZ. Thermo no ser4
responsable de ningtin dano indirecto o consecuente, incluidos, sin limitacién
alguna, los danos relativos a la pérdida de ganancias o pérdidas de productos.

Su oficina de ventas local de Thermo Fisher Scientific estd preparada para
ayudarle con informacién muy completa sobre la preparacién del
emplazamiento antes de que llegue su equipo. Los manuales de
instrucciones impresos incluyen informacién pormenorizada sobre la
instalacidn, el funcionamiento y el mantenimiento preventivo.

En caso de que su equipo precise asistencia técnica, péngase en contacto con
la oficina de Thermo Fisher Scientific o con su concesionario mas cercano.

Responderemos a sus preguntas sobre la garantia del equipo, el
funcionamiento, el mantenimiento, el servicio técnico y cualquier aplicacién
especial. Si no se encuentra en Estados Unidos, pongase en contacto con la
oficina de Thermo Fisher Scientific o con su concesionario mds cercano.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific



Apéndice A:
Resumen de alarmas

Apéndice A: Resumen de alarmas

Alarma de calor activa

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de calor

Detalles del mensaje: La temperatura del
congelador ha superado el punto de ajuste de la
alarma de calor de XX, X °C. Las aperturas de puerta
prolongadas y la carga de productos calientes pueden
provocar alarmas de calor.

Texto en movimiento: Alarma de calor activa. Pulse

el icono de la campana para obtener mas
informacion.

Alarma de calor
inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de calor recuperada

Detalles del mensaje: La temperatura del
congelador se ha recuperado después de un evento
de alarma de calor. Marque la casilla de verificacion
y pulse Aceptar para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma de frio activa

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de frio

Detalles del mensaje: La temperatura del
congelador ha superado el punto de ajuste de la
alarma de frio de XX, X °C.

Texto en movimiento: Alarma de frio activa. Pulse

el icono de la campana para obtener mas
informacion.

Alarma de frio inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de frio recuperada
Detalles del mensaje: La temperatura del
congelador se ha recuperado después de un evento
de alarma de frio. Marque la casilla de verificacion y
pulse Aceptar para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Puerta entreabierta

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de puerta abierta

Detalles del mensaje: Si la puerta se mantiene
abierta durante mas de 3 minutos, provocara una
alarma de puerta abierta.

Texto en movimiento: Alarma de puerta abierta

activa. Pulse el icono de la campana para obtener
mas informacion.

Puerta abierta
recuperada

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Puerta abierta recuperada

Detalles del mensaje: La alarma de puerta abierta se
ha recuperado. Marque la casilla de verificacion y
pulse Aceptar para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Alarma de puerta abierta
activa. Pulse el icono de la campana para obtener
mas informacion.
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Bateria del sistema
baja

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Bateria del sistema baja

Detalles del mensaje: La bateria del sistema cuenta
con XX,X V. Se recomienda sustituir la bateria.
Pongase en contacto con el servicio de atencion al
cliente para sustituir la bateria.

Texto en movimiento: Ninguno

Caducidad del PM de
la bateria del sistema

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Bateria del sistema baja

Detalles del mensaje: La bateria del sistema cuenta
con XX, X V. Se recomienda sustituir la bateria.
Poéngase en contacto con el servicio de atencion al
cliente para sustituir la bateria.

Texto en movimiento: Ninguno

Bateria del BUS baja

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Bateria del BUS baja

Detalles del mensaje: La bateria del BUS cuenta
con XX, X V. Se recomienda sustituir la bateria.
Pongase en contacto con el servicio de atencion al
cliente para sustituir la bateria.

Texto en movimiento: Ninguno

Caducidad del PM de
la bateria del BUS

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Caducidad del PM de la
bateria

Detalles del mensaje: Se recomienda sustituir la
bateria. Reinicie el tiempo de caducidad de la bateria
en la pantalla XXX para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Temperatura ambiente
extrema

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de temperatura
ambiente extrema

Detalles del mensaje: La temperatura ambiente ha
superado el punto de ajuste de temperatura ambiente
extrema de XX, X °C. Asegurese de que la
temperatura de la estancia esta correctamente
controlada.

Texto en movimiento: Ninguno

Fallo de la sonda de
control

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo de la sonda
de control

Detalles del mensaje: No se puede mostrar la
temperatura del armario. El congelador seguira
funcionando en modo de funcionamiento completo.
Péngase en contacto con el servicio de atencion al
cliente.

Texto en movimiento: Alarma de fallo de la sonda

de control activa. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

El fallo de la sonda de
control ha sido

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo de la sonda
de control recuperada

Detalles del mensaje: Se ha borrado la alarma de
fallo de la sonda de control. Pulse el triangulo
amarillo para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno
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Fallo de la sonda de
intercambio de calor

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Notificacion de fallo de la
sonda de intercambio de calor

Detalles del mensaje: El congelador seguira
funcionando con los puntos de ajuste del congelador
actuales, pero la variacion de la temperatura del
armario aumentara. Pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Alarma de fallo de la sonda

de control activa. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

El fallo de la sonda de
intercambio de calor
ha sido

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de fallo de la
sonda de intercambio de calor recuperada

Detalles del mensaje: Se ha borrado la alarma de
fallo de la sonda de intercambio de calor. Pulse el
triangulo amarillo para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Fallo TC1-9

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de fuera de
intervalo de TCXX

Detalles del mensaje: El TC de informacion no
funciona correctamente. Esto no afecta al
rendimiento de la unidad. Pongase en contacto con el
servicio de asistencia para solicitar ayuda.

Texto en movimiento: Ninguno

El1 TC1-9 ha sido

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de fuera de
intervalo de TCXX recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado el TCXX de
informacion. Marque la casilla de verificacion y
pulse Aceptar para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Comunicacion perdida
de principal a UI

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de comunicacion
perdida

Detalles del mensaje: Se ha producido un error de
comunicacion en el sistema. Pongase en contacto
con el servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Alarma de comunicacion

perdida activa. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

Comunicacion perdida
de principal a UI
inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de comunicacion
perdida recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado un error de
comunicacion. Marque la casilla de verificacion y
pulse Aceptar para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific

Instalacion y funcionamiento 81



Apéndice A: Resumen de alarmas

Comunicacion perdida
del BUS

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de comunicacion
del sistema de seguridad
Detalles del mensaje: Se ha producido un error de

comunicacion en el sistema de seguridad. Pongase
en contacto con el servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Alarma de comunicacion
perdida del BUS activa. Pulse el icono de la
campana para obtener mas informacion.

Comunicacion perdida
del BUS inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de comunicacion
perdida del BUS recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado un error de
comunicacion del BUS. Marque la casilla de
verificacion y pulse Aceptar para borrar esta
notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Fallo al alcanzar el
punto de ajuste

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de incapacidad
para alcanzar el punto de ajuste

Detalles del mensaje: Las aperturas de puerta o las
cargas de producto pueden provocar esta
notificacion. Deje que la unidad se estabilice. Si la
situacion persiste, pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Ninguno

Compresor
Temperatura

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de temperatura
del compresor

Detalles del mensaje: Una temperatura del sistema
de refrigeracion ha superado el punto de ajuste de
temperatura de compresor XX, X °C. Pongase en
contacto con el servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Ninguno

Reductor-Elevador
ineficiente

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de
Reductor-Elevador ineficiente

Detalles del mensaje: La tension de entrada del
congelador esta fuera de alcance. Asegurese de que
se aplica la tension de suministro correcta. Si no se
puede borrar esta notificacion, podngase en contacto
con el servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma de fallo
eléctrico

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo eléctrico

Detalles del mensaje: Unidad en modo de fallo
eléctrico. La pantalla estd funcionando con
alimentacion de la bateria. Revise el enchufe de la
unidad y compruebe que el disyuntor de la unidad
estd en posicion ON y hay tension de suministro.
Texto en movimiento: Alarma de fallo eléctrico

activa. Pulse el icono de la campana para obtener
mas informacion.
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Fallo eléctrico inactivo

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo eléctrico
recuperada
Detalles del mensaje: Se ha restablecido la

alimentacion eléctrica. Pulse el tridangulo amarillo
para borrar esta notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Limpiar filtro activo

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Notificacion de limpieza de
filtro

Detalles del mensaje: Se recomienda limpiar el
filtro y el condensador. Si no se puede borrar esta
notificacion, pongase en contacto con el servicio de
atencion al cliente.

Texto en movimiento: Ninguno

Fallo del sistema de
refrigeracion

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo de la
refrigeracion del sistema

Detalles del mensaje: Se ha producido un error en el
sistema de refrigeracion. Pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente.

Texto en movimiento: Alarma de fallo de la
refrigeracion del sistema. Pulse el icono de la
campana para obtener mas informacion.

Fallo del sistema de
refrigeracion inactivo

Ninguno

Rojo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de fallo de la
refrigeracion del sistema recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado un error del
sistema de refrigeracion. Marque la casilla de
verificacion y pulse Aceptar para borrar esta
notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma de
alimentacion eléctrica
incorrecta

Alto

Rojo

Si

Ninguna,
sonido
constante

Cabecera del mensaje: Alarma de alimentacion
eléctrica incorrecta

Detalles del mensaje: La unidad ha detectado una
alimentacion eléctrica incorrecta conectada.
Compruebe que la tension es adecuada.

Texto en movimiento: Alarma de alimentacion
eléctrica incorrecta. Pulse el icono de la campana
para obtener mas informacion.

Alarma de
alimentacion eléctrica
incorrecta inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alimentacion eléctrica
incorrecta recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado la
alimentacion eléctrica incorrecta. Marque la casilla
de verificacion y pulse Aceptar para borrar esta
notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno
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Alarma de modelo
incorrecto

Alto

Rojo

Si

Ninguna,
sonido
constante

Cabecera del mensaje: Alarma de modelo de
control no valido

Detalles del mensaje: Alarma de modelo de control
no valido. Pongase en contacto con el departamento
de asistencia técnica para asegurarse de que se ha
seleccionado el modelo correcto para el sistema a fin
de evitar pérdidas de carga.

Texto en movimiento: Alarma de modelo de control
no valido. Pulse el icono de la campana para obtener
mas informacion.

Alarma de modelo
incorrecto inactivo

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de modelo de
control no valido recuperada

Detalles del mensaje: Se ha recuperado un modelo
de control no vélido. Marque la casilla de
verificacion y pulse Aceptar para borrar esta
notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Version de firmware
incompatible

Alto

Rojo

Si

Cabecera del mensaje: Alarma de version de
firmware incompatible

Detalles del mensaje: La version de firmware indica
incompatibilidad que puede provocar que los
modulos no sean coherentes.

Texto en movimiento: Version de firmware
incompatible. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

Version de firmware
incompatible inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Incompatibilidad de la
version de firmware recuperada

Detalles del mensaje: Incompatibilidad de la
version de firmware recuperada. Marque la casilla de
verificacion y pulse Aceptar para borrar esta
notificacion.

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma de temperatura
del agua

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de temperatura del
agua

Detalles del mensaje: Temperatura de entrada del
agua fuera del intervalo

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma de caudal de
agua bajo

Alto

Rojo

Si

Cabecera del mensaje: Caudal de agua fuera de las
condiciones de caudal de agua permisibles.
Detalles del mensaje: El caudal de agua debe estar
entre 1,9y 6,06 LPM (0,5 - 1,6 GPM) para ofrecer el
entorno de refrigeracion del sistema requerido
Texto en movimiento: Caudal de agua bajo
detectado. Compruebe el suministro de agua
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Alarma de caudal de
agua bajo inactiva

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Alarma de caudal de agua
bajo recuperado

Detalles del mensaje: Caudal de agua bajo
recuperado en la unidad

Texto en movimiento: Ninguno

Alarma Bateria del
sistema desconectada

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Bateria del sistema
desconectada

Detalles del mensaje: Bateria del sistema
desconectada
Texto en movimiento: La bateria del sistema se ha

desconectado. Pulse el icono de la campana para
obtener mds informacion.

La bateria del sistema
se ha desconectado

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Bateria del sistema
conectada

Detalles del mensaje: Bateria del sistema conectada
Texto en movimiento: Ninguno

Alarma Bateria del
BUS desconectada

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Bateria del BUS
desconectada

Detalles del mensaje: Bateria del BUS
desconectada

Texto en movimiento: La bateria del BUS se ha
desconectado. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

La bateria del BUS se
ha desconectado

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Bateria del BUS conectada
Detalles del mensaje: Bateria del BUS conectada
Texto en movimiento: Ninguno

Alarma Fallo de sonda
del BUS

Alto

Rojo

Si

Si

Cabecera del mensaje: Fallo de sonda del BUS
Detalles del mensaje: Se ha detectado un fallo en la
sonda del BUS

Texto en movimiento: Alarma de fallo de sonda del

BUS activa. Pulse el icono de la campana para
obtener mas informacion.

Se ha detectado una
alarma de fallo de
sonda del BUS

Ninguno

Amarillo

Ninguno

Ninguno

Cabecera del mensaje: Fallo de sonda del BUS

Detalles del mensaje: Se ha recuperado un fallo en
la sonda del BUS

Texto en movimiento: Ninguno

*La reactivacién de alarma hace referencia a la alarma sonora que se vuelve a activar después de que el usuario pulse
el botén Repetir. El tiempo puede configurarse en la opcién "Tiempo de repeticién de alarma” de la pantalla Ajustes

de alarma.

Congeladores de ultrabaja temperatura de Thermo Fisher Scientific

Instalacion y funcionamiento 85



Apéndice B: Detalle del registro de eventos

Apéndice B: Detalle
del registro de
eventos

Cambio de parametros del sistema

Cabecera: Cambio de ajustes de control

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total

Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se han cambiado los siguientes parametros a:
Parametro 1 de: XX, XX a XX, XX

Cambio de parametros de la interfaz de
usuario

Cabecera: Cambio de parametros de la interfaz de usuario

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total

Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se han cambiado los siguientes parametros a:
Parametro 1 de: XX, XX a XX, XX

Puerta abierta

Cabecera: Puerta abierta
Rol: Personal registrado o en blanco si no hay un sistema HID

Puerta cerrada

Cabecera: Puerta cerrada
Rol: Personal registrado o en blanco si no hay un sistema HID

Inicio de sesion de usuario

Cabecera: El usuario jsmith ha iniciado sesion

Desconexion de usuario

Cabecera: El usuario jsmith ha cerrado sesion

Reinicio del historial de puerta

Cabecera: Reinicio del historial de puerta

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total

Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se ha reiniciado el historial de uso de la puerta

Restablecimiento de las excursiones de
temperatura

Cabecera: Restablecimiento del historial de excursiones de temperatura
Rol: Personal registrado o anonimo en modo de acceso total

Detalles del mensaje: Se han restablecido el historial de excursiones de
temperatura

Evento de Anadir usuario

Cabecera: Afiadir un usuario a la base de datos de usuarios
Rol: Personal registrado o anonimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se ha afadido al usuario jsmith a la base de datos de
usuarios

Evento de Eliminar usuario

Cabecera: Eliminar un usuario a la base de datos de usuarios
Rol: Personal registrado o anonimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se ha eliminado al usuario jsmith de la base de datos de
usuarios

Evento de Editar usuario

Cabecera: Editar un usuario de la base de datos de usuarios

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total

Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se han modificado los datos del usuario jsmith.
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Apéndice B: Detalle del registro de eventos

Cabecera: Cambio de estado del Reductor/Elevador

Detalles del mensaje:

Reductor / Elevador cambiado de X a'Y

La tension de entrada de la linea en el momento del cambio es
La tension compensada en el momento del cambio es

Inyeccion del BUS

Cabecera: Inyeccion del BUS ON u OFF

Conmutador de presion del BUS

Cabecera: Conmutador de presion del BUS activo o inactivo

Restablecer los valores de fabrica

Cabecera: Restablecer los valores de fabrica
Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se ha restablecido los valores predeterminados de fabrica
del sistema

Evento de puesta en marcha

Cabecera: Evento de puesta en marcha del interruptor de paso
Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: El sistema ha sido encendido por el usuario

Evento de apagado

Cabecera: Evento de apagado del interruptor de paso

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: El sistema ha sido apagado por el usuario

Acceso HID

Cabecera: El usuario Jsmith ha accedido a la unidad

HID no valida

Cabecera: Una HID no valida ha intentado acceder a la unidad

Evento de exportacion

Cabecera: (Temperatura, registro de temperatura y eventos o informe en pdf) se
ha exportado 8

Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total

Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje:

(Temperatura, registro de temperatura y eventos o informe en pdf) se ha exportado
El intervalo de fechas de la exportacion es de X a 'Y

El formato de archivo exportado es (pdf, csv o PUC)

Importacion / exportacion de la configuracion

Cabecera: Iniciada la importacion o exportacion de la configuracion
Rol: Personal registrado o anénimo en modo de acceso total
Modo: Acceso total o seguro

Detalles del mensaje: Se han importado o exportado los siguientes elementos a
una unidad USB

- Datos de contacto

- Base de datos de usuarios

- Ajustes del sistema y la interfaz de usuario

- Historial del registro de temperatura y eventos
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Apéndice C: Zona horaria de la ciudad

Apéndice C:Zona 1Lahora especificada en la zona horaria indica la diferencia con UTC.
horaria de la ciudad

Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(Africa | +00:00) El Aaiun (Africa | +02:00) Gaborone
Freetown Harare
Lomé Johannesburgo
Abiyan Jartum
Accra Kigali
Bamako Lubumbashi
Banjul Lusaka
Bisau Maputo
Casablanca Blantire
Conakri Buyumbura
Dakar El Cairo
Monrovia Maseru
Nuakchot Mbabane
Uagadugu Tripoli
Windhoek
(Africa | +01:00) Argel
Bangui (Africa | +03:00) Yuba
Brazzaville Kampala
Ceuta Adis Abeba
Douala Asmara
Kinsasa Dar es-Salam
Lagos Yibuti
Libreville Mogadiscio
Luanda Nairobi
Malabo
Yamena (América | +00:00) Danmarkshavn
Niamey (América | -01:00) Scoresby Sund
Porto Novo
Santo Tomé
Tunez
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Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(América | -02:00) Fernando de Noronha (América | —04:00) Granada
Guadalupe
(América | -03:00) Araguaina Guyana
Bahia Halifax
Belém Kralendijk
Cayena La Paz
Fortaleza Lower Prince's Quarter
Nuuk Manaos
Maceio Marigot
San Pedro y Miquelon Martinica
Montevideo Moncton
Paramaribo Montserrat
Recife Puerto Espafia
Santarém Porto Velho
Sdo Paulo Puerto Rico
Santiago
(América | —03:30) St John's Santo Domingo
San Bartolomé
Anguila San Cristobal
(América | —04:00) Antigua Santa Lucia
Aruba Saint Thomas
Asuncion San Vicente y las Granadinas
Barbados Thule
Blanc-Sablon Tértola
Boa Vista
Campo Grande (América | —05:00) Atikokan
Caracas Bogota
Cuiaba Canclin
Curasao Islas Caiman
Dominica Detroit
Glace Bay Eirunepé
Goose Bay Guayaquil
La Habana

Isla Gran Turca
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Apéndice C: Zona horaria de la ciudad

Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(América | —05:00) Iqaluit (América | —07:00) Boise
Jamaica Cambridge Bay
Lima Chihuahua
Nassau Creston
Nueva York Dawson Creek
Nipigon Denver
Panama Edmonton
Pangnirtung Fort Nelson
Puerto Principe Hermosillo
Rio Branco Inuvik
Thunder Bay Mazatlan
Toronto Ojinaga
Phoenix
(América | —06:00) Bahia de Banderas Yellowknife
Belice
Chicago (América | —08:00) Dawson
Costa Rica Los Angeles
El Salvador Tijuana
Guatemala Vancouver
Managua Whitehorse
Heroica Matamoros
Menominee (América | —09:00) Anchorage
Mérida Juneau
Ciudad de México Metlakatla
Monterrey Nome
Rainy River Sitka
Rankin Inlet Yakutat
Regina
Resolute (América | —10:00) Adak
Swift Current (Antartica | +00:00) Troll
Tegucigalpa (Antartica | +03:00) Syowa
Winnipeg (Antartica | +05:00) Mawson
(Asia | +04:00) Baku
(Antartica | +06:00) Vostok Dubai
(Antartica | +07:00) Davis Mascate
(Antartica | +10:00) Dumont d'Urville Tiflis
(Antartica | +11:00) Casey Erevan
(Antartica | +12:00) McMurdo
(Antartica | +06:00) Vostok (Asia | +04:30) Kabul
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Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(Antartica | —03:00) Palmer (Asia | +05:00) Aktau
Rothera Aktobé
Asjabad
(Artico | +01:00) Longyearbyen Dusambé
Karachi
(Asia | +02:00) Aman Oral
Beirut Samarcanda
Damasco Taskent
Famagusta Ekaterimburgo
Gaza
Hebrén (Asia | +05:30) Colombo
Jerusalén Calcuta
(Asia | +03:00) Adén (Asia | +05:45) Katmandu
Bagdad (Asia | +06:00) Almaty
Bahréin Daca
Kuwait Omsk
Qatar Kyzylorda
Riad Timbu
Urumchi
(Asia | +03:30) Teheran
Chita
(Asia | +06:30) Rangun Dili
Jayapura
(Asia | +07:00) Bangkok (Asia | +09:00) Khandiga
Barnaul Seul
Ho Chi Minh Tokio
Hovd Yakutsk
Yakarta
Krasnoyarsk (Asia | +10:00) Ust-Nera
Novokuznetsk Vladivostok
Novosibirsk
Nom Pen (Asia | +11:00) Magadan
Pontianak Isla de Sajalin
Tomsk Srednekolimsk
Vientian
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Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(Asia | +08:00) Brunéi (Asia | +12:00) Anadir
Choybalsan Peninsula de Kamchatka
Hong Kong
Irkutsk (Atlantico | +00:00) Islas Canarias
Kuala Lumpur Islas Feroe
Kuching Madeira
Macao Reikiavik
Macasar Santa Elena
Manila
Shanghai (Atlantico | —01:00) Azores
Singapur Cabo Verde
Taipéi
Ulan Bator (Atléantico | —02:00) Islas Georgias del Sur
(Atlantico | —03:00) Stanley
(Asia | +08:30) Pionyang (Atlantico | —04:00) Bermudas
(Australia | +08:00) Perth
(Australia | +08:45) Eucla (Europa | +01:00) Malta
Mobnaco
(Australia | +09:30) Adelaida Oslo
Broken Hill Paris
Darwin Podgorica
Praga
(Australia | +10:00) Brisbane Roma
Currie San Marino
Hobart Sarajevo
Lindemann Skopie
Melbourne Estocolmo
Sidney Tirana
Vaduz
(Europa | +00:00) Dublin Vaticano
Guernsey Viena
Isla de Man Varsovia
Jersey Zagreb
Lisboa Zurich
Londres
(Europa | +01:00) Amsterdam (Europa | +02:00) Atenas
Andorra Bucarest
Belgrado Chisinau
Berlin Helsinki
Bratislava Kaliningrado
Bruselas Kiev
Budapest Mariehamn
Biisingen Riga
Copenhague Sofia
Gibraltar Tallin
Liubliana Uzhgorod
Luxemburgo Vilna
Madrid Zaporiyia
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Zona horaria Ciudad Zona horaria Ciudad
(Europa | +03:00) Estambul
Kirov (Pacifico | +11:00) Bougainville
Minsk Efaté
Moscu Guadalcanal
Simferépol Kosrae
Volgogrado Norfolk
Numea
(Europa | +04:00) Astracan Ponapé
Samara
Ulianovsk (Pacifico | +12:00) Auckland
Fiji
(India | +03:00) Antananarivo Funafuti
Comoras Kwajalein
Mayotte Majuro
Nauru
(India | +04:00) Mahé Tarawa
Mauricio Wake
Reunion Wallis
(India | +05:00) Kerguelen (Pacifico | +12:45) Chatham
Maldivas
(Pacifico | +13:00) Apia
(India | +06:00) Chagos Isla Enderbury
(India | +06:30) Islas Cocos Fakaofo
(India | +07:00) Isla Christmas Tongatapu
(Pacifico | +09:00) Palaos
(Pacifico | +14:00) Kiritimati
(Pacifico | +10:00) Chuuk (Pacifico | —06:00) Isla de Pascua
Guam Galéapagos
Puerto Moresby
Saipan (Pacifico | —08:00) Pitcairn
(Pacifico | —09:00) Islas Gambier
(Pacifico | —10:00) Honolulu (Pacifico | —09:30) Islas Marquesas
Johnston
Rarotonga
Tahiti
(Pacifico | -11:00) Midway
Niue
Pago Pago

Instalacion y funcionamiento

93



Cumplimiento de directiva RAEE

WEEE Compliance. This product is required to comply with the European Union’s Waste
Electrical & Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU. It is marked with the
following symbol. Thermo Fisher Scientific has contracted with one or more
recycling/disposal companies in each EU Member State, and this product should be
disposed of or recycled through them. Further information on our compliance with these
Directives, the recyclers in your country, and information on Thermo Scientific products
which may assist the detection of substances subject to the RoHS Directive are available at

www.thermofisher.com/WEEERoHS.

Cumplimiento de RAEE. Este producto estd obligado a cumplir con la Directiva de la
Unién Europea sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE) 2012/19/EU.
Estd marcado con el siguiente simbolo. Thermo Fisher Scientific ha contratado a una o
varias empresas de reciclado/disposicién de residuos en cada estado miembro de la UE, y
este producto debe reciclarse o desecharse a través de dichas empresas. Para obtener mds
informacién sobre nuestro cumplimiento con estas directivas, las empresas de reciclaje de su
pais, asi como informacién sobre los productos Thermo Scientific que pueden ayudarle a
detectar sustancias sujetas a la directiva RoHS, visite www.thermofisher.com/WEEERoHS.

WEEE Konformittit. Dieses Produkt muss die EU Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Richtlinie 2012/19/EU erfiillen. Das Produkt ist durch folgendes
Symbol gekennzeichnet. Thermo Fisher Scientific hat Vereinbarungen getroffen mit
Verwertungs-/Entsorgungsanlagen in allen EU-Mitgliederstaaten und dieses Produkt muss
durch diese Firmen widerverwetet oder entsorgt werden. Mehr Informationen tiber die
Einhaltung dieser Anweisungen durch Thermo Scientific, dieVerwerter und Hinweise die
Thnen niitzlich sein konnen, die Thermo Fisher Scientific Produkte zu identizfizieren, die
unter diese RoHS. Anweisungfallen, finden Sie unter www.thermofisher.com/WEEERoHS.

Conformita WEEE. Questo prodotto deve rispondere alla direttiva dell’ Unione Europea
2012/19/EU in merito ai Rifiuti degli Apparecchi Elettrici ed Elettronici (WEEE).

E marcato col seguente simbolo. Thermo Fischer Scientific ha stipulato contratti con una o
diverse societa di riciclaggio/smaltimento in ognuno degli Stati Membri Europei. Questo
prodotto verra smaltito o riciclato tramite queste medesime. Ulteriori informazioni sulla
conformitd di Thermo Fisher Scientific con queste Direttive, I'elenco delle ditte di
riciclaggio nel Vostro paese e informazioni sui prodotti Thermo Scientific che possono
essere utili alla rilevazione di sostanze soggette alla Direttiva RoHS sono disponibili sul sito
www.thermofisher.com/WEEERoHS.

Conformité WEEE. Ce produit doit étre conforme a la directive euro-péenne
(2012/19/EU) des Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE). Il est
marqué par le symbole suivant. Thermo Fisher Scientific s’est associé avec une ou plusieurs
compagnies de recyclage dans chaque état membre de 'union européenne et ce produit
devraitétre collecté ou recyclé par celles-ci. Davantage d’informations sur laconformité de
Thermo Fisher Scientific a ces directives, les recycleurs dans votre pays et les informations
sur les produits Thermo Fisher Scientific qui peuvent aider le détection des substances
sujettes a la directive RoHS sont disponibles sur www.thermofisher.com/WEEERoHS.
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Importante

Para poder consultarla en el futuro y a la hora de contactar con la fabrica, tenga la siguiente informacion siempre a mano:

Namero de modelo:

Nuamero de serie:

Fecha de compra:

La informacion anterior se puede encontrar en la placa de datos del equipo. Si es posible, facilite la fecha de compra,
la entidad vendedora (fabricante o agente/organizacion representante), asi como el nimero de pedido.

S| NECESITA AYUDA:

Los productos de Thermo Scientific cuentan con el respaldo de un equipo de asistencia técnica global listo para ofrecer soporte
a sus aplicaciones. También ofrecemos accesorios de almacenamiento en frio, entre ellos, alarmas remotas, registradores
de temperatura y servicios de validacion. Visite www.thermofisher.com o llame:

+800 810 5118 (0)

EE. UU./Canadd +1 866 984 3766 China 1400 650 5118
Francia +33(0)2 28032180  India +91 22 6716 2200
Alemania +49 0800 1536 376 Japon 0120-477-392
Reino +44 (0) 870 609 9203

Unido/Irlanda opcién 3

Para obtener informacién de contacto de paises no incluidos en la lista, consulte la seccién Contacto en
www.thermofisher.com
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